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BARAN (21. 3. AŽ 20. 4.)
Trpezlivosť ruže prináša a vo vašom
prípade je to vo forme návratu na
stratené pozície, či už v pracovnom a−

lebo osobnom živote.
To, čo ste si museli po minulé týždne odopierať,
si môžete teraz vychutnávať plnými dúškami. V
zamestnaní môžete uplatniť vašu nápaditosť a
kreativitu, alebo pomôcť kolegom v riešení ich
pracovných záležitostí a problémov. Dostane sa
vám za to od nich uznanie. Vašej rodine a pria−
teľom doprajte, aby si vás do sýta užili. Určite
máte čo doháňať, keď ste po minulé dni museli
svoj marsovský temperament a bojovnosť krotiť.
V tom vám bude nápomocná aj vaša zdravotná
stránka, ktorá vás tento týždeň bude napĺňať e−
lánom a vitalitou. Ale všetko treba robiť s mierou,
aby ste v nedeľu cítili len príjemnú únavu z celé−
ho úspešného týždňa, inak je možné, že vás bu−
de bolieť hlava a z toho vyplývajúce psychické
podráždenie.

BÝK (21. 4. AŽ 21. 5.)
Tento týždeň sa v práci môžete reali−
zovať oveľa viac, ako ten minulý, aj
keď to ešte stále nie je to, čo by ste

chceli a na čo ste zvyknutí. Môžete si pomaly za−
čať dokončovať vaše pracovné povinnosti, ktoré
ste si preniesli z predošlých nie príliš na prácu
prajných dní. Určite ich máte dosť, čo je dobré,
lebo tieto hviezdy sú vám naklonené viac po pra−
covnej stránke, ako po súkromnej. Hlavne v stre−
du si dávajte pozor aby ste svojim slovom, či po−
činom, vnútorne nezranili, alebo nejako inak ci−
tovo neublížili niekomu, na kom vám veľmi zále−
ží, lebo by to mohlo zanechať trvácne následky.
Po tieto dni sa budete cítiť veľmi dobre po zdra−
votnej stránke, tak to využite a venujte sa radšej
zušľachťovaniu a skrášľovaniu vášho domu a je−
ho okolia. V nedeľu večer za to budete svojim
partnerom, či partnerkou sladko odmenený.

BLÍŽENCI (22. 5. AŽ 21. 6.)
Asi sa cítite podráždení a znechutení
za tieto posledné týždne. Cítiť v sebe
toľko originálnych nápadov a nemôcť

ich zrealizovať. Vedieť, že ich uvedenie do praxe
by prinieslo tak veľa osohu, ale nejde to, lebo ste
sa dostali do vleku, v ktorom nech sa snažíte
ako najlepšie viete, vždy sa stane niečo, čo vaše
pracovné plány zhatí alebo prekazí. Tento týždeň
to nebude o nič lepšie. V osobnom, či rodinnom
živote to bude o niečo lepšie, ale aj tu si dávajte
hlavne pozor na všetko, čo poviete. Tieto dni je
pre vás veľmi vhodné najskôr dvakrát merať a až
potom rezať. Vaša zdravotná stránka je na vr−
chole svojich možností, preto to využite a urob−
te si športovo rekreačné dni. Utužíte si svoje
zdravie, vyventilujete vašu hlavu a naberiete kon−
díciu.

RAK (22. 6. AŽ 22. 7.)
Tieto posledné týždne prežívate ako
veľmi úspešné obdobie a v tomto du−
chu vám bude ubiehať aj tento. Vaše

pracovné nasadenie vám vyhovuje, výsledky
máte výborné a cítite zo strany kolegov obdiv a
uznanie. Tieto isté pocity, ale určite o to viac in−
tenzívnejšie, budete prežívať v kruhu vašich naj−
bližších priateľov a rodiny. Najsilnejšie by ste to
mali vnímať v strede týždňa, čo bude pre vašu
tak silne rodinne založenú dušičku ako hojivý
balzam. Odvďačte sa im za to vytvorením domá−
cej pohody rodinného tepla, aké dokážete vytvo−
riť iba vy. V sobotu a nedeľu si doprajte oddych,
lebo po zdravotnej stránke sa nebudete cítiť tak
v pohode, ako by vám vyhovovalo.

LEV (23. 7. AŽ 23. 8.)
Vašich nasledujúcich sedem dní sa
dá charakterizovať jedným slovom −
pokoj. Máte za sebou v zamestnaní

veľmi úspešné a plodné obdobie, preto si môže−

te dovoliť vypustiť zo pár dní to veľké pracovné
nasadenie a dopriať si menší odpočinok. Máte
veľkú zodpovednosť za svojich kolegov, ale aj za
svoju rodinu, preto je potrebné, aby ste mali aj
dostatočný čas načerpať nových síl, tak ako fy−
zických, tak aj psychických. Dovoľte vašim blíz−
kym, aby vám teraz oni pomohli a neberte to ako
prejav vašej slabosti, či neschopnosti. Chcú vám
tým len dokázať, ako si vážia to, čo pre nich všet−
ko robíte. Aj vašu zdravotnú stránku zverte do
rúk niekoho, kto vám ju pomôže dostať opäť do
normálu.

PANNA (24. 8. AŽ 23. 9.)
Ak ide a špeciálne u vás o pracovné
záležitosti, vaša trpezlivosť je už v ko−
nečnej fáze. Preto je veľmi dôležité,

aby ste si ju dokázali na tento týždeň rozložiť tak,
aby vám vydržala až do jeho konca. Vaša vlád−
nuca planéta Merkúr je ešte po tieto dni v zlom
spojení s Plutom, čo z vás robí nesústredených,
podráždených a hašterivých ľudí. Ale potešujúca
správa pre vás je, že už od budúceho týždňa sa
váš Merkúr dostane spod týchto vplyvov a vy sa
môžete tešiť, že sa opäť budete môcť naplno pra−
covne realizovať. Nezabudnite si trpezlivosť u−
šetriť aj pre vašich najbližších, lebo aj v rodin−
nom kruhu vám ešte tento týždeň hrozia nedo−
rozumenia a hádky. To všetko sa bude odrážať
na vašej psychike a z toho môžete mať aj zdra−
votné problémy a celkovú fyzickú nepohodu.

VÁHY (24. 9. AŽ 23. 10.)
Ak ste predošlé veľmi priaznivé týždne
využili na sto percent, tento týždeň si
môžete dovoliť trochu poľaviť a vy−
hrievať sa na výslní vašich pracov−

ných úspechov. Zaslúžite si to. Napokon treba aj
oddychovať, aby ste dali možnosť vášmu telu,
ale aj psychike možnosť na regeneráciu a nabe−
ranie nových síl do ďalšieho pracovného nasa−
denia. Doprajte aj vašim blízkym a rodine trochu
voľnosti a samostatnosti, veď napokon ani vám
neuškodí venovať sa na chvíľu iba sebe samým.
Tento týždeň sa venujte viac svojmu zdravotné−
mu stavu. Odpočívajte čo najviac, dodajte vášmu
telu podporné prostriedky, ako sú vitamíny a
snažte sa nezaťažovať váš organizmus niečím fy−
zicky či psychicky náročným.

ŠKORPIÓN (24. 10. AŽ 22. 11.)
Tento týždeň nech budete robiť čokoľ−
vek, vaša snaha v pracovnom pro−
stredí bude na bode mrazu. Proste
vám to v zamestnaní nepôjde, aj keď

budete chcieť, ako najlepšie viete. Zato na poli o−
sobného a súkromného života to bude úplne na−
opak. Tento týždeň budete obzvlášť vyžarovať zo
seba až živočíšnu príťažlivosť, čo určite ocenia
vaši partneri, či partnerky. A ako bonus k tomu
je pre vás veľmi dobrá fyzická kondícia. Pre tých,
ktorí sú voľní jedna dobrá rada. Veľmi dobre si
premyslite koho si po tieto dni zvolíte za spoloč−
níka, či spoločníčku, aby vám tieto dni plné hier
a pôžitkov nepokazili prípadné neskôr sa preja−
vené zdravotné problémy, ktoré by vás mohli vy−
radiť zo spoločenského života na dlhšiu dobu.

STRELEC (23. 11. AŽ 21. 12.) 
Práca vám tento týždeň bude svedčať.
Pretože sa cítite v pohode a plní síl.

Všetko do čoho sa pustíte v zamestnaní, vám
pôjde od ruky. Budete sami zo seba spokojní,
keď uvidíte ako sa všetko darí. Stihnete si plniť
nie len nové pracovné úlohy, ale zároveň aj zá−
ležitosti, ktoré sa vám nepodarilo dokončiť za ob−
dobie, ktoré nebolo naklonené pracovnej oblas−
ti. Tieto dni si radšej predĺžte svoj pracovný čas,
čím potešíte vašich nadriadených, lebo v sú−
kromnom živote alebo v citoch to bude pre vás
ešte stále také isté, ako po minulé dni. Tešte sa
na sobotu a nedeľu, kde aj v tejto oblasti nasta−
ne zmena k lepšiemu. Prečo míňať svoju energiu
na žabomyšie vojny, keď ju môžete využiť v prá−
ci alebo v športovom vyžití. V oboch prípadoch
vám to dovolí váš veľmi dobrý zdravotný stav.

KOZOROŽEC (22. 12. AŽ 20. 1.)
Pomaly, ale iste sa vraciate do nor−
málu a vaše pracovné záležitosti si
opäť začínate plniť a triediť podľa
dôležitosti. Znovu získavate prehľad

a kontrolu vo všetkom, čo sa vašej práce tý−
ka, čo ste už začali realizovať od minulého
týždňa a to sa prenáša aj do vášho súkromia.
Aj tu sa vaši blízki začínajú cítiť vo vašej blíz−
kosti príjemne a v pohode, čo medzi vami eš−
te v nedávnej minulosti nebolo. Preto aj v ro−
dinnom kruhu nechajte plynúť veci tak, ako
idú. Je to tak dobré a do budúcna to dokáže−
te oceniť všetci. K vašej celkovej pohode vám
tento týždeň dopomôže aj to, že sa budete po
zdravotnej stránke cítiť veľmi dobre a plní
elánu. 

VODNÁR (21. 1. AŽ 19. 2.)
Aj keď to ešte stále nie je také, ako
by ste očakávali, predsa len Jupi−
ter, planéta šťastia a expanzie, kto−

rý je po celý tento rok usadený vo vašom
znamení, po krátkom odmlčaní opäť vplýva
na vás, čo pociťujete ako v pracovnom kolo−
behu vášho života, tak aj v vo vašom sú−
kromnom a citovom živote. Môžete byť pokoj−
ní, tento týždeň máte pokojný a pohodový v
každej oblasti. Preto aj vy sa snažte túto po−
hodu preniesť na vašich kolegov, ale aj pria−
teľov a rodinu. A aj keď možno v strede týž−
dňa by ste pociťovali určitú vnútornú nepo−
hodu, preneste sa nad to, lebo v jeho závere
sa naopak budete cítiť veľmi príjemne. Aj váš
zdravotný stav bude maximálne dobrý po tie−
to dni, takže sa tešte a užite si ho.

RYBY (20. 2. AŽ 20. 3.)
Ste naďalej na vlne, ktorá vás v za−
mestnaní posúva stále dopredu.
Preto buďte pokojní a nechajte sa

ňou unášať. Všetko sa vám darí dotiahnuť do
úspešného konca a vaši zamestnávatelia sú s
vami spokojní. Naďalej robte tak, ako doteraz
a budete náležite odmenení. V citovom živote
to trochu tento týždeň bude nie tak, ako by
ste si priali, niektorí z vás budú cítiť nedosta−
točné naplnenie v láske a niektorí z vás sa
budú cítiť smutní, ale nemusíte byť z toho
rozladení. Aj v tejto oblasti vášho života sa
čoskoro začnú diať zmeny k lepšiemu. Tešte
sa z naďalej zotrvávajúceho výborného zdra−
votného stavu.
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HOROSKOP NA TENTO TÝŽDEŇ
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Aj tretie amatérske preteky, ktoré
organizoval Ivan Strmý spolu s
ďalšími zanietenými ľuďmi, priláka−
li motoristických fanúšikov, ktorí sa
aj napriek chladnému počasiu dob−
re pobavili. Na štartovaciu čiaru sa
postavilo spolu 22 pretekárov z
nášho okresu, z toho tri ženy.

Oproti minulým dvom pretekom
sa tentoraz jazdilo na pozmenenej,
pre divákov ešte atraktívnejšej tra−
ti. Každý z pretekárov na nej od−
jazdil postupne 5 kôl, z ktorých sa
počítali štyri najlepšie časy a kto
dosiahol najlepší súčet, stal sa ví−
ťazom. Jazdilo sa  v štyroch kate−
góriach (do 1300, do 1600, do
2300 cm3 a v ženskej kategórii).
Prestávky vypĺňal Ivan Strmý, muž,
ktorý sa určite narodil s volantom v
ruke, a  ktorý na trati predvádzal
skutočne profesinálne kúsky až
miestami divákom tuhla krv v ži−

lách...
Spomedzi jazdcov suverénne do−

minoval Marek Spryň na Fabii, kto−
rý jazdil akoby inú ligu a vyhral s
náskokom viac ako 4 sekundy. V
poradí medzi druhým a piatym bol
rozdiel len čosi vyše sekundy.

Spomedzi žien sa najviac darilo
R.Filkusovej, ktorá obsadila celko−
vo 14. priečku a nechala za sebou
aj niekoľko mužov. Šestnásta cel−
kovo, druhá medzi ženami, skonči−
la K.Keriová a dvadsiata, resp. tre−
tia, L.Veselá. 

(Pokračovanie na str.17)

Atraktívne výkony na trati, krása v publiku a chutný guľáš v kotlíku

Areál Bane Dolina, a. s.,  sa v sobotu 10.10.2009 už po tretíkrát v tomto roku zmenil na pretekársku dráhu, z ktorej sa do diaľky ozývali
vysoké otáčky motorov a zvuky pískajúcich gúm. Zaujímavé na tomto motošportovom podujatí je najmä to, že sa na ňom môže zúčastniť
ktokoľvek, kto má auto, myslí si, alebo skôr je presvedčený, že ho dokonale  ovláda, chce zažiť  adrenalín a nechýba mu súťaživý duch.
Na trati sa teda neobjavili „extraprofíci“, výkony najlepších sa však tým profesionálnym niekedy podobali.

Suverén pretekov
Marek Spryň

Šou v podaní I.Strmého, ktorý síce nesúťažil, ale potlesk u divákov si za svoje kúsky vyslúžil aj takAutá a krásne ženy − 
že jednoducho patria k sebe sa 
potvrdilo aj na týchto pretekoch

Celkovo tretí skončil R.Lajtoš na takto upravenom Golfe

TRETÍ RALLY ŠPRINT NA BANI SA OPÄŤ VYDARIL



(Dokončenie zo str.16)
Diváci i jazdci si určite prišli na
svoje, a okrem pohľadu na „žha−
vé“ súboje jazdcov so sekundami,
zohrial divákov aj chutný guľáš. Či
boli s priebehom pretekov spokoj−
ní  aj usporiadatelia, to sme sa o−
pýtali I.Strmého: „Som určite
spokojný a v prvom rade chcem
pochváliť jazdcov, ktorí sa na
týchto pretekoch zúčastňujú
pravidelne, za to, že sa neustá−
le zlepšujú, zrýchľujú a ukazujú
sa ako skutočné talenty. Záro−
veň sa chcem poďakovať všet−
kým, ktorí mi pri týchto prete−
koch pomohli, a to sponzorom
(za podporu, časomieru, ochotu
a ústretovosť) i známym: rodine
Ďurošovej, Daliborovi Janíkovi,
Radomírovi Wágnerovi, Maria−
novi Zaťkovi (Lódymu) a všet−
kým ostatný dobrým kamará−
tom, ktorí priložili ruku k dielu.“ 
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 MOTOSEZÓNA V PODANÍ IVANA STRMÉHO A SPOL. VŠAK EŠTE TENTO
ROK NEKONČÍ, KEĎŽE AKO NÁM PREZRADIL, V DECEMBRI BY RÁD
PRIPRAVIL AMATÉRSKE PRETEKY NA SNEHU, KTORÉ BY SA MALI
USKUTOČNIŤ NA OPAVE. URČITE SA JE NA ČO TEŠIŤ. OKREM TOHO SA

V NIEKTOROM Z BUDÚCICH ČÍSEL
DOČÍTATE AJ TO, AKO SA DARILO
I.STRMÉMU V JEHO SÚŤAŽI POČAS
TEJTO SEZÓNY.

TEXT A FOTO: MARIAN SEDLAČKO

Chladné počasie neodradilo priaznivcov motorizmu, ktorých sa tu v priebehu dňa vystriedalo skutočne hojne

CELKOVÉ PORADIE:

1. Marek Spryň, Fabia,    3:31,14, 

2. Ivan Búth, Octavia,    3:35,40, 

3. Róbert Lajtoš, Golf,   3:36,15, 

4. Peter Makši, Golf,     3:36,72, 

5. Ivan Veselý, Ford,     3:36,93, 

6.František Ďorď, Ford,  3:38,16, 

7.Jaroslav Filkus, Peugeot, 3:39, 26,

atď...

Trať dostatočne preverila zručnosť
jednotlivých jazdcov

Dobrá nálada vládla aj 
v priestore 

štartu a cieľa.

Na trati sa objavilo aj takéto
„poršátko“ ☺
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hľadá FINANČNÉHO 
MANAŽÉRA, 

resp. KONZULTANTA
pre pobočku vo V.Krtíši

PONÚKAME:
l prÆcu v stabilnej finanŁnej 

in�titœcii,
l motivujœci príjem,
l profesionÆlne za�kolenie,
l kariØrny rast.
O¨AK`VAME:
l min. S� (V�) vzdelanie,
l prÆca s PC l samostatnos�,
l ochotu ïal�ieho vzdelÆvania.
Žiadosti spolu s profesijným živo−
topisom zasielajte najneskôr do 14
dní od uverejnenia inzerátu na prí−
slušnú adresu:

WŰSTENROT, a.s., SNP 29,
Veľký Krtíš, e-mail: 

wustenrot.vk@stonline.sk

AGENTÚRNE RIADITEĽSTVO
LUČENEC, V.KRTÍŠ, POLTÁR

− EKONÓMA − ÚČTOVNÍKA
− STREDISKO LESENICE

Kontakt: 0905 289 910

Spoločnosť KORPOD, s.r.o., s prevádzkou 
v Leseniciach zaoberajúca sa poľnohospodárskou 

výrobou a skladovaním poľnohospodárskych 
výrobkov prijme do hlavného pracovného pomeru:

POŽIADAVKY :
- MINIMÁLNE SŠ VZDELANIE

- PRAX V ODBORE

TV MONITORING 
POTRUBÍ KAMEROVÝM

SYSTÉMOM
Čistenie kanalizácií a odpadov 
v bytoch, rodinných domoch,

firmách, reštauráciach, bytových 
a nebytových priestoroch.

viac info na
 0905 115 123

VIDÍME, TO ČO VY NEVIDÍTE!

*  P R E D A J  
*  S E R V I S
* PRENÁJOM

REGISTRAÈNÉ POKLADNE EURO

0948 527 565

AKCIA 30 EUR/DEŇ NA VŠETKY AUTÁ!

NOVINKA!
− Balíkovanie

sena,
slamy a senáž
− Kvalitnou 

technikou pre kvalitu krmiva
− Lis na seno

KRAVSKÝ SYR, OVČÍ SYR, PARENICA,
NEÚDENÝ A ÚDENÝ ZAPLETANEC, 

TVAROH, MASLO, KRAVSKÁ A OVČIA 
ČERSTVÁ HRUDA,  BYLINKOVÝ SYR, BAČA

SYR, BRYNDZA, PIZZA SYR, KRAVSKÝ 
PORCIOVANÝ SYR, KRAVSKÝ OŠTIEPOK, 

BYLINKOVÉ UZLÍKY, 
PLACHTINSKÉ ZLATO, ŽINČICA

047/ 4830444, 0907 847 775047/ 4830444, 0907 847 775
www.farma−baranek.euwww.farma−baranek.eu

PLACHTINSKÁ
FARMA 

Kaderníctvo
LAGÚNA LAGÚNA 

ZITA KEŤKOVÁ 
vás pozýva do kaderníckeho 

salónu Lagúna v budove 
obecného úradu v Leseniciach 
(na poschodí), telefónne číslo:

0908 559 243

Sme tu pre vás 
od pondelka 

do piatka od 10.00 hod.
do 18.00 hod.,

v sobotu 
od 9.00 hod 
do 13.00 hod. 

Postaráme sa o váš 
ELEGANTNÝ ÚČES 

na každú
príležitosť. 



l BARDEJOV. Predminulý ví−
kend sa v bardejovskej mestskej
športovej hale Mier za účasti 134
pretekárov z 18 klubov z celého
Slovenska uskutočnilo úvodné
1. kolo Slovenského pohára v
kickboxe v novej sezóne
2009/2010. Súťažilo sa v disciplí−
nach light contact − low kick
(LK), full contact (FC), K1−R seni−
orov a  mládež súťažila v discip−
línach semi contact (SC) a light
contact (LC). 

V displíne light contact − low kick
ženy v kategórii do 60 kg sa pred−
stavila Vladimíra Šmelková z Dol−
nej Strehovej, ktorá do súťaže vstú−
pila, ako z veľkej knihy. O postup
do finále nastúpila proti Kravianskej

(Steel Trans Košice),  hneď od ú−
vodu zápasu nasadila vysoké tem−
po, v ktorom využívala hlavne ko−
paciu techniku, na ktorú súperka
nenašla účinnú zbraň a s prehľa−
dom vyhrala. Vo finále sa stretla s
Brienikovou /KC Dolný Kubín/ a už
úvod naznačoval vyrovnaný boj,
ale Vladimíra okrem kopov bodova−
la aj účinnými directami, čo sa v ko−
nečnom súčte ukázalo ako rozho−
dujúce a zaslúžene získala 1. mies−
to. Na margo výkonov Vladimíry
treba dodať, že pred týždňom sa
vrámci štátnej športovej reprezen−
tácie zúčastnila Majstrovstiev Euró−
py juniorov v Chorvátskej Pule, kde
obsadila pekné 5. miesto.

−kibudo−
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Zo Želoviec pochádza ďalšie súťažiace diev−
ča, ktorým je ZLATICA RAČÁKOVÁ. Zlatka na−
vštevuje 9.ročník ZŠ v Želovciach. Vo voľnom
čase sa rada bicykluje, korčuľuje a "surfuje" na
internete. Od druhej triedy sa venuje gymnasti−
ke. Baví ju hudba, tanec a predovšetkým spev.
Minulý rok sa zúčastnila okresnej súťaže Slávik.  

O tom, ktoré z dievčat sa stane víťazkou, rozhodne−
te práve vy, čitatelia. Vystrihnite kupón s číslom vašej
favoritky, nalepte ho na korešpondenčný lístok alebo
pohľadnicu a zašlite na adresu redakcie Pokrok, Ul.
SNP 29, V. Krtíš.    Prvé tri dievčatá, ktorým pošlete
najviac kupónov, získajú okrem swarovského krištáľov
a kozmetického
balíčka aj  titul 
DIEVČA 
POKROKU  2009. 

PREDSTAVUJEME ĎALŠIE DIEVČA V SÚŤAŽI

Možno z nej
bude speváčka

DIEVČA POKROKU 2009

KUPÓN Č.15
ZLATICA 
RAČÁKOVÁ

Prvú októbrovú sobotu sa uskutočnil
futbalový turnaj miništrantov o putov−
ný pohár dekanátu Veľký Krtíš, ktoré−
ho sa zúčastnili farnosti: Veľký Krtíš,
Olováry, Vinica, Nenince, Hrušov a
Čebovce. Turnaj sa konal na multi−
funkčnom ihrisku I ZŠ vo Veľkom Kr−
tíši.  Na prvom mieste sa umiestnila
farnosť Čebovce, ktorá zároveň po−
stúpila do diecézneho kola, ktoré sa
uskutoční dňa 21. 11. 2009 v Banskej
Bystrici. Druhé miesto obsadila far−
nosť Hrušov, tretie miesto patrí Ne−
ninciam, na štvrtom mieste sa u−
miestnila Vinica, na piatom  mieste
Olováry a na poslednom mieste  Veľ−
ký Krtíš. Víťazom turnaja blahoželáme
a želáme im veľa úspechov v diecéz−
nom kole. Ďakujeme Mestu Veľký Kr−
tíš ako aj všetkým, ktorí akýmkoľvek
spôsobom prispeli k uskutočneniu
turnaja.                              −red−

Miništrantský odev vymenili za kopačky a dresy

Úspešný vstup kickboxerky z Dolnej Strehovej do novej sezóny!

Chlapci  − miništranti z čebovskej
farnosti postúpili do diecézneho
kola

Vladimíra v akcii 
proti Brienikovej

Rezultát rozhodcu − dvíha pravačku  Vladimíry Šmelkovej na znak víťazstva 
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n www.makroreality.sk  np − 2057
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 2−izbový byt na Ul. B.
Nemcovej 7. Byt je v pôvodnom
stave za 12.600 eur (379.587 Sk).
Inf. m 0903 501 465.     np − 1327
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predáme výhodne 3−izbový byt
na Viničkách. Inf. m 0917 277
707.                           np − 1583
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Na predaj byty, domy v celom
regióne. Viac informácii na
www.realityexkluziv.sk   np − 1584
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám obchodné priestory na
Ul. SNP 1 (časť domu služieb),
spolu 140 m2. Cena − najvyššia
ponuka. Inf. m 0911 782 723. 

np − 1703
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám prízemný rodinný dom
v Neninciach. Inf. m 0908 369
980.                           np − 1806
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám veľký rodinný dom v
Pôtri (nová strecha, 6 izieb). Vý−
hodne. Inf. m 0908 369 980.  

np −1807
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Kúpim chatu, chalupu, starší
rodinný dom v  okrese V. Krtíš.
Inf. m 0908 369 980.     np − 1808
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám byt v Lučenci.  Inf. m
0907 48 48 40.              np − 1809
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám rodinný dom v Lučen−
ci. Inf. m 0907 488 234.  np − 1810
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
nn Predám 3−izbový byt v oPredám 3−izbový byt v o−−
sobnom vlastníctve na Lučensobnom vlastníctve na Lučen−−
skej. Inf. skej. Inf. mm 0908 426 897.  0908 426 897.  

np − 1904np − 1904
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Lacno a rýchlo predám 2−izbo−
vý byt . Byt je kompletne prero−
bený, s plastovými oknami. Inf. m
0910 392 804, 0904 016 735. 

np − 1919
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Súrne predám záhradku s chat−
kou v záhradkárskej oblasti D.
Strháre (banícka križovatka). Ce−
na: 1300 eur. Inf m 0911 948 437.  

np − 1966
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám poschodový dom 6 km
od V. Krtíša (6−árový pozemok),
plocha 220 m2. Cena: 50.000 eur.
Dom bol dokončený v r. 1984. Inf.
m 0903 551 567.

np − 1973

n Predám byt v Lučenci. Inf. m
0948 484 048.  np − 1974
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
− − − do čísla 44 − − −
nPredám 3−izbový byt v centre V.
Krtíša. Byt je  kompletne zrekon−
štruovaný, s balkónom. Inf. m
0908 369 980.               np − 1975
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám domy v okolí Lučenca.
Inf. www.makroreality.sk, m 0907
488 234.                     np − 1976
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám dom v Lučenci. Inf. m
0907 484 840.                np − 1977
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Kúpim rodinný dom vo V. Krtí−
ši alebo okolí. Inf. m 0908 369
980.                          np − 1978
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Prenajmem garáž na Baníckej
ul. Inf. m 0903 581 293.  np − 1979
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Zoberiem do podnájmu 2−izbo−
vý byt. Inf. m 0914 150 698.

np − 1985
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám alebo prenajmem 1−iz−
bový byt vo V. Krtíši. Inf. m 0907
229 634.                      np − 1968
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Prenajmem garáž na Novo−
hradskej (bez elektriky). Cena: 25
eur/mesačne. Inf. m 0905 412
596.                             np − 2002
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Vezmem do prenájmu 4−izbový
byt. Súrne. Inf. m 0905 849 995.   

np − 2004
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám rodinný dom vo Veľkej
Čalomiji. Dom je po čiastočnej re−
konštrukcii, prázdny a je vhodný
na okamžité bývanie − je možné
sa do neho okamžite nasťahovať.
Cena dohodou. Inf. m 0903 635
411.                           np − 2009
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám starší rodinný dom v
Malej Čalomiji. Cena dohodou.
Inf. m 0903 635 411.     np − 2010

n Predám alebo prenajmem od
decembra 2009 4−izbový zateple−
ný byt s priľahlou garážou nad
horným autobusovým nástupiš−
ťom vo V. Krtíši. Inf. m 0902 916
001.                             np − 2024

n Prenajmem nebytové priestory
na Ul. SNP (bývalá záhradka). Inf.
m 0903 804 842.          np − 2027
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 4−izbový dvojgenerač−
ný byt, cena dohodou. Inf. m
0903 407 215.              np − 2028

n Dám do prenájmu garáž na Ul.
Poľnej. Inf. m 0903 690 886.  

np − 2043
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový zrekonštru−
ovaný byt v osobnom vlastníctve
vo Vinici. Cena: 13.900 eur. Inf. m
0918 601 961.             np − 2054
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Dám do prenájmu garáž na No−
vohradskej ul. Inf. m 0905 367
942.                           np − 2064
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám objekt − vhodný na
podnikateľské účely. Rozloha za−
stavanej plochy je 399 m2 a ne−
obývanej časti 967 m2. Inf. m
0902 571 069.            np − 2067
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový byt na Písec−
kej 7. Cena: 20.000 eur. Inf. m
0918 938 985.              np − 2068

n Predám jedálenský stôl a 4 sto−
ličky (cena 5 000 Sk). Inf. m 0918
320 289.                   np − 2018
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám chladničku 110 l za 100
Eur, chladničku 220 l za 150 Eur,
elektrický sporák za 150 Eur. Inf.
m 0907 145 991.          np − 2025
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám automatickú práčku
TATRAMAT za 50 eur, gauč za 40
eur a sekretár za 40 eur. Všetko je
v dobrom stave. Inf. m 0908 041
817, 48 96 290.            np − 2056
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 2−ročnú spálňu, pôvod−
ná cena: 1.042 eur, teraz: 390 eur.
Inf. m 0918 560 880.     np − 2057
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám staršiu detskú postieľ−
ku, pletací stroj, zn. DOPLETA,
skrinkový šijací stroj. Cena doho−
dou. Inf. m 48 703 14.

np − 2069

n Predám novú 14 kW krbovú
vložku s teplovodným výmenní−
kom + radiátory zdarma za 450
eur. Inf. m 0907 288 687.  

np − 1997
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

n Predám lesnícke  pletivo − nové
50 m za 106,22 eur, výška 1,60 m.
Inf. m 0908 962 716.     np − 1240

n Predám malotraktor VARI SYS−
TÉM, rotavátor, motor + doplnky
(2ks). Ďalej predám motorovú pí−
lu HUSQUARNA 261 a chrbtový
motorový postrekovač − sólo. Inf.
m 0908 425 450.         np − 1168

n Predám pluhy na maloktraktor
TK 14 a AGZAT. Inf. m 0905 669
530.                          np − 1960
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám Š−FAVORIT Benzín +
LPG, r.v. 1993, super stav. Cena:
950 eur + dohoda. Inf. m 0905 472
453.                           np − 1988
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám LIAZ sklápač, typ
150.161, r. v. 1988, modrej farby,
dobrý stav. Cena: 6.600 eur +
možná dohoda. Inf. m 0905 669
530.                           np − 1958
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám ŠKODU 120 na ná−
hradné diely. Predám WART−
BURG 353 na náhradné diely. Inf.
m 0918 770 959.            np − 2000
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 2 kusy zimných pneu−
matík 165/70 R 13 − kus po 20 Eur
a 5 kusov letných pneumatík
165/70 R 13 − ku po 14 Eur, vráta−
ne diskov. Inf. m 0904 947 202.  

np − 2008
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám veľa náhradných die−
lov na Š 120 a Ladu 2105. Inf. m
0915 523 018.               np − 2017
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám Daewoo Leganza, plná
výbava, výborný stav, cena 2 500
Eur + dohoda. Inf. m 047 48 791
34, 0918 496 139.           np − 2026

NEHNUTEĽNOSTI

ZARIADENIE DO
DOMÁCNOSTI

STAVEBNÝ MATERIÁL

n Predávam obkladačky, dlaž−
dice za polovičné ceny. Inf. m
0905 660 174.               np − 67

AUTO − MOTO
n Predám Peugeot 405, r.v. 95,
1.6i, 65kW, sedan, servo, alarm
na DO, centrál, posilňovač riade−
nia, 2x el.okná, tónované sklá, alu
disky, nová vodná pumpa +rozvo−
dy, brzdy + zimné obutie. Cena
1450 eur + dohoda. Inf. m 0908
627 977                        np−1169
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

n Predám PEUGEOT 309 1.9 D,
r.v. 1992, hl. kolesá, nové roz−
vody, nové brzdy, nové predné
ramená, atď. Cena: 850 eur, do−
hoda možná. Inf. m 0908 375
537.                         np − 1917

n Stavebná firma ponúka KOM−
PLEXNÉ INTERIÉROVÉ STA−
VEBNÉ SLUŽBY: montáž sadro−
kartónu, vodoinštalácia, podla−
hy, bytové jadrá, údržba, servis
a iné. Inf. m 0918 900 791, 0915
413 308.                    np − 1957

l Dám do prenájmu obchodné
(kancelárske) priestory aj na
podnikanie v oblasti služieb.
Centrum Veľkého Krtíša − plocha
116 m2. Inf. m 0905 386 660. 

np − 2011

n Predám 2−izbový byt na M. R.
Štefánika, 1. poschodie v pô−
vodnom stave. Cena: 14.200
eur. Inf. m 0907 411 592.   

np − 2037 
n Pokládka sadrokartónov a lam−
bérií (tatranský profil a pod.). Inf.
m 0904 862 512.            np − 2038

n Predám DAEWOO NEXIA 1.5,
v.96 cena dohodou. Inf. 0907 563
570, volať po 17:00 hod. np − 2018



n Predám Ford Escort 1.8 i, 16 V
− 5−dverový, r.v. 1998, najazde−
ných 110 000 km. Strieborná me−
talíza, elektrické okná, elektrické
zrkadlá, centrál, servo, ABS, kli−
matizácia, aerbeg 2x, otváracia
strecha, super stav. Nová STK,
EK, KO do roku 2012. Cena 1 800
Eur. (Zn. EČ − VK). Inf. m 0911 308
803.                           np − 2020
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
nPredám nepojazdnú Tatru 148 s
rukou na nakladanie dreva. Cena:
2.500 eur. Inf. m 0905 471 624, 49
110 40.                       np − 2032
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 2 ks zimných preuma−
tík MATADOR (175 x 70 x R 13),
najazdených je na nich 300 km.
Cena za kus/25 eur. Inf. m 0908
108 352.                       np − 2048
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám ŠKODU 100, STK, EK
platné do r. 2010. Inf. m 48 245
48.                             np − 2050
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám zimné pneumatiky
195/65/R15, 205/55/R16 aj s diska−
mi. Inf. m 0905 136 419.  np − 2052
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 4−ročný SEAT IBIZA,
najazdených 71.000 km. Inf. m
0918 560 880.              np − 2058

n Predám rok starý, málo použitý
6−oktánový keyboard, zn. CASIO,
typ WK − 110 so stojanom. Cena
dohodou. Inf. m 0908 329 732.

np − 1956

n Predám svadobné šaty, veľkosť
38. Cena: 230 eur + svadobné do−
plnky. Dohoda možná. Inf. m
0908 236 998.               np − 1980
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám športový detský kočík
(červeno−ružovej farby) v dobrom
stave. Cena: 66 eur. Inf. m 0914
150 698.                      np − 1986
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám večerné šaty (brosky−
ňovej farby), veľkosť 42. Cena: 40
eur. Inf. m 0914 150 698. 

np − 1987−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám béžovo − oranžový det−
ský kočík. Zn. športový typ. Inf.
m 0903 862 592.          np − 2039
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám kočík + autosedačku
(vajíčko) zdarma. Cena dohodou.
Inf. m 0918 099 092.    np − 2045
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám detský kočík (3−kombi−
nácia). Inf. m 48 245 48.  np − 2051
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám kočík, zn. BREAKER (3−
kombinácia) + doplnky. Cena: 118
eur. Inf. m0918 355 570.  np − 2070

n Predám kozu. Cena dohodou.
Inf. m 0907 032 823.  np − 1964
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám ošípané aj porazím. Inf.
m 0905 947 868 − volať po 18.00
h.                             np − 1965
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 4−ročnú kozu za 60 eur.
Inf. Lučenská 38, V. Krtíš. 

np − 1993
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 8−týždňovú sučku − ne−
mecký ovčiak (zaočkovaná, 3x
odčervená). Cena: 35 eur. Inf. m
0907 103 528.             np − 1998
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 6 šteniatok hanover−
ského farbiara bez PP, cena do−
hodou. Inf. m 0905 767 286.  

np − 2013
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 4−ročnú kravu a jalovi−
cu. Cena dohodou. Inf. m 0905
974 238.                    np − 2046
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám šteniatka hanoverské−
ho farbiara. Inf. m 0905 991 096.  

np − 2053
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám ovcu − cigáju. Cena do−
hodou. Inf. m 0915 816 128, 0907
251 546.                     np − 2060
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 230 kg ošípanú. Inf. m
0918 540 316.               np − 2063

l Invalidná dôchodkyňa hľadá
prácu aj na skrátený pracovný ú−
väzok v jednosmennej prevádzke.
Inf. m 0918 808 453.      np − 1952
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadám pilčíka na prácu v lese.
Inf. m 0915 878 488, 0905 654 195.  

np − 1954
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadám opatrovateľkú k dvom
deťom (každý párny týždeň v me−
siaci) vo večerných hodinách. Inf.
m 0903 604 523.           np − 1989
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadáme učiteľa klavíra pre žia−
ka 3.ročníka ĽŠ pre súkromné do−
učovanie, najlepšie z V. Krtíša.
Inf. m 0918 423 681.       np − 1995
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
lHľadám prácu ako čiastočný in−
validný dôchodca. Inf. m 0907
145 991, 0902 513 306.  np − 2029
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Ponuka externej spolupráce
pre mamičky na MD a učiteľky
MŠ. Inf. m 0911 790 258.  

np − 2035
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Som absolvent a hľadám aké−
koľvek zamestnanie. Som vyuče−
ný stolár, mám vodičský preukaz
sk. A, B. Inf. m 0910 102 850.

np − 2047
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Príjmem predavačku. Inf. m
0905 692 671.               np − 2049
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Pracovná ponuka − popri za−
mestnaní. Inf. m 0908 959 983.  

np − 2072

n Vykupujem lesné porasty − ga−
rancia platby. Inf. m 0903 805
674, 0918 657 452.          np − 839
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Voda kúrenie. Víz, fűtés. Inf. m
0915 439 666.               np − 1287
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predaj palivového dreva. Inf. m
0910 782 512, 0917 421 614.  

np − 1840

n Revízie plynový kotlov a zaria−
dení. Inf. m 0915 825 364.  

np − 1859
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Vykonávam tepovacie služby.
Inf. m 0904 570 633, 0918 099 093,
48 249 42.                  np − 1887
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám naftové sudy (3 kusy).
Cena: 1 ks/15 eur. Inf. m 0905 669
530.                            np − 1959
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Upečiem vám perfektné domá−
ce zákusky a torty. Inf. m 0905
871 851.                     np − 1981

n Predaj palivového dreva − cer,
dub, agát. Inf. m 0903 527 427.   

np − 1999

l Kúpim jalovičky, býčky. Inf.
m 0903 525 607.         np − 95

CHOVATEĽSTVO, POĽNOHOSPODÁRSTVO

OBLEČENIE, HRAČKY, KOČÍKY

HOBBY − VOĽNÝ ČAS

n Predám detský kočík 3−kombi−
náciu s vaničkou a taškou (zele−
nej farby)  s gumenými nafukova−
cími kolesami po jednom dieťati +
2 balíky plienok od 4 − 9 kg. Ce−
na: 66 eur. Inf. m 0908 962 716.    

np − 1695
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n PREDÁM ZEMIAKY, CIBUĽU,
KAPUSTU, KŔMNE ZEMIAKY.
AJ DOVEZIEM. INF. M 0905
497 133.  

NP − 1849

n Predám chemicky nestriekané
jablká po 0,30 eur/kg. Inf. Ján Sel−
ský, Príbelce 223.         np − 2065

n Predám odstavčatá. Inf. m
0918 024 958.              np − 2073

BURZA PRÁCE

RÔZNE

n AUTODOPRAVA do 2,5 t + príves
od 0,33 � (10 Sk)/km. Inf. m 0907
840 647, 0911 840 647.      np − 988

n MINIBAGER − vykonávame
výkopové práce, kopanie zá−
kladov, bazénov, čistenie jar−
kov. Inf. m 0907 840 647,
0911 840 647.            np − 989

n Predaj palivového dreva s
dopravou. Cena dohodou. Inf.
m 0918 565 355.       np − 1343

n Poskytujeme nové úvery do
10 000 eur, len na ručiteľa. Inf.
m 0905 457 906. Stretnutie si
dohodnite telefonicky.  

np − 1500

n Vykonávam paličské, recyklačné
práce, výkup železa s odvozom.
Inf. m 0907 685 767.

np − 1869

n Vykonávame zatepľovacie
práce na rodinných domoch,
murárske práce, prerábanie by−
tových jadier, kladenie dlažieb,
plávajúcich podláh, maliarske
práce, osádzanie (vymenu) bez−
pečnostných dverí a okien +
stierkovanie. Inf. m 0908 627
952.                          np − 1850

n Novootvorený bazár − komisio−
nálny predaj v bývalom dome slu−
žieb vo V. Krtíši.           np − 1868

n Predám elektromotor 960 o−
táčok/min., (2,2 kW) − hviezda,
trojuholník, 380/220 V. Predám
elektromotor 1,5 kW, 1.480 otá−
čok/min., 380 V/vypínač 10 A −
AC3, 500 V − 50. Ďalej predám
tlakový spínač VR 21.D. Všetko
na vodáreň Darling 100. Inf. m
48 873 55, 0904 179 247 − volať
po celý deň.              np − 1686

n Pôžička − rýchlo, diskrétne
zamestnaným, invalidným aj
starobným dôchodcom. Inf. m
0904 256 464, www.peniazepre−
vas.sk                   np − 1984 

n NIKTO VÁM NEPOŽIČIA PE−
NIAZE? Inf. Mestský úrad, č.
dverí 95, 3. poschodie, V. Kr−
tíš. Inf. m 0908 355 383,
www.vasepeniaze.sk  

np − 1984 a
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n Úvery pre každého. Inf. m 0918
726 540, 0904 446 272.  np − 2003
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n AXA poisťovňa otvára pobočku
vo V. Krtíši (bývalá slobodáreň na
Nemocničnej ul.). Poistíme domy,
auto i vás za rozumné ceny. Inf.
m 0917 212 473, 0902 911 867.

np − 2005

n Veľmi lacno predám masážny
skladací stôl. Inf. m 0908 667 283.  

np − 2015
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l MODERNÉ TORTY ZA SUPER
CENY! Inf. m 0915 226 316. 

np − 2023
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám plechový sklad, vhod−
ný na garáž (5,7 x 3,9 m). Cena:
1.500 eur. Inf. m 0905 471 624, 49
110 40.                       np − 2031

n Najlacnejší pneuservis v Kosi−
hovciach. Inf. m 0948 508 472.  

np − 2036
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Nový katalógový predaj. Sys−
tém Oriflame. Inf. m 0911 790
258.                            np − 2040
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

nn Ponúkam služby − opraPonúkam služby − opra−−
vy, rekonštrukcie, montávy, rekonštrukcie, montá−−
že elektrických zariadeníže elektrických zariadení
a elektrických spotrebia elektrických spotrebi−−
čov. Inf. čov. Inf. mm 0918 636 362.0918 636 362.

np − 2041np − 2041
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Úver bez ručiteľa a bez skúma−
nia príjmu. Inf. m 0918 327 733.   

np − 2042

n Ponúkam autodopravu Fiat Du−
cato (8 m3) do 3,5 t. Inf. m 0918
601 961.                     np − 2055
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám šrotovné. Inf. m 0915
615 910 − volať po 20.00 h. 

np − 2059

n Úžasný svet peňazí alebo ako
to chodí v bežnom svete pri roz−
hodovaní o peniazoch. Ponúkam
služby, z ktorých môžete len zís−
kať. Inf. m 0902 252 842. 

np − 2062
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Doučím angličtinu − ZŠ, SŠ. Inf.
m 0907 534 914.          np − 2066

l Prosím poctivého nálezcu, kto−
rý našiel (ráno) 16.10. na Ul. Pí−
seckej (pri garážach) náprsnú
tašku s peňaženkou o vrátenie
peňazí. Odmena istá. Prihlásiť sa
môže na tel.č. 48 96 139.  

np − 2061
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

n SVADOBNÉ FOTO.
Inf. m 0915 643 119, 
www.igorbartos.sk  

np − 1744

n Boh nám dal dobu milostí.
Modlitby za duševné, telesné
uzdravenia ako aj za iné potre−
by. Mnoho ľudí môže potvrdiť,
že na takýchto zhromažde−
niach Boh zmenil ich životy.
Ľudia boli vyslobodení z alko−
holizmu, drog, chorôb, rodiny
boli zachránené pred rozpa−
dom. Každú nedeľu o 10.00 h.
na Ul. Lazovej 72 v B. Bystrici
(bývalé sklady Slovenky, opro−
ti Medenému Hámru). Nejedná
sa o jehovistickú vieru ani o
žiadnu sektu. Modlitby sú vy−
sielané v TV − kanál ATV kaž−
dú nedeľu o 11.00 h.   

np − 1991

n Navštívte nechtové štúdio na
Venevskej ul. v priestoroch ka−
derníctva HAKS za super ceny.
Otvorené sedem dní v týždni. Inf.
m 0905 100 835.           np − 2034

Ak máte rýchly záujem o pôžičku
− ZAVOLAJTE. Inf. m 0917 218
426.                          np − 2044

STRATY A NÁLEZY

Dňa 8.10.2009 Športovo − strelec−
ký areál Príbelce zaznamenal po−
krik a rady od pedagógov, ktorí
sprevádzali svoje družstvo. Súťaži−
li 4−členné družstvá žiakov v zlože−
ní dve dievčatá a dvaja chlapci. 
Súťažiaci (družstvo)  na trati dlhej
asi 1,7 km s určeným časovým li−
mitom 45 minút absolvovali nasle−
dovné súťažné disciplíny:
1. Streľba zo vzduchovej pušky −
jednalo sa o streľbu na sklopné ter−
če na vzdialenosť 10 metrov, súťa−
žiaci mohli spolu získať 24 bodov.
2. Evakuačná batožina − rozhodca
na stanovišti zadal fiktívnu situáciu,
po ktorej by nasledovala evakuá−
cia. Úlohou súťažiacich bolo vybrať
10 správnych predmetov do evaku−
ačnej batožiny. Za správne vybraté
predmety mohli získať 100
bodov,
3. Pohyb a pobyt v prírode
− touto disciplínou bola zis−
ťovaná vedomosť súťažia−
cich z odhadu vzdialenosti
v teréne, orientácie na ma−
pe pomocou buzoly, určo−
vanie svetových strán a
meranie vzdialeností na
mape. Každý súťažiaci si
vyžreboval jednu otázku.
Za správne odpovede zís−
kali 40 bodov.
4. Použitie ochrannej mas−
ky − súťažiaci mali za úlohu
predviesť správne nasade−
nie ochrannej masky, zisk
bol 80 bodov.
5. Improvizované prostried−
ky individuálnej ochrany −
rozhodca uviedol súťažia−

cim situáciu, na základe ktorej jed−
ného súťažiaceho obliekali (ďalší
traja) improvizovaným prostriedka−
mi individuálnej ochrany. Za správ−
nu ochranu očí a dýchacích ciest
bolo udelených 35 bodov a správ−
na ochrana trupu a končatín pri−
niesla súťažiacim 26 bodov.
6. Zdravotná príprava − po vyžre−
bovaní jednej zo šiestich otázok
traja súťažiaci vykonávali praktickú
činnosť na figurantovi alebo make−
te, za čo mohli získať až 25 bodov.
Štvrtý súťažiaci imitoval telefonát
na linku tiesňového volania 112, za
čo mohol získať až 30 bodov. V tej−
to disciplíne došlo k novému hod−
noteniu; za praktickú činnosť súťa−
žiaci získavali od 0 bodov do 25
bodov a za telefonovanie na linku

112 od 0 bodov do 30 bodov,
7. vedomostný test − každý súťa−
žiaci riešil test s 20 otázkami. Spo−
lu mohli získať 160 bodov.
8. Hasenie malých požiarov − v tej−
to disciplíne si súťažiaci preverili
pripravenosť k haseniu malých po−
žiarov pomocou džberovky. Splne−
ním disciplíny  získali 25 bodov.
9. Rozoznávanie varovných signá−
lov − súťažiaci si vypočuli varovný
signál a mali správne odpovedať o
aký varovný signál sa jedná. Za
správnu odpoveď bol zisk 20 bo−
dov. Ďalej mali odpovedať, čo by
robili, a ako by reagovali po vypo−
čutí takéhoto signálu − za čo mohli
získať ďalších 20 bodov.
Družstvo správnym riešením dis−
ciplín mohlo  získať maximálne 585
bodov.

Do súťaže mladých záchranárov ci−
vilnej ochrany sa prihlásilo sedem
základných škôl (ZŠ s MŠ Bušince,

ZŠ s MŠ Čebovce, ZŠ s MŠ Dolná
Strehová, ZŠ s MŠ Modrý Kameň,
ZŠ Komenského Veľký Krtíš, ZŠ
Nám. A. H. Škultétyho Veľký Krtíš
a ZŠ s MŠ Želovce). 
Výsledky súťaže boli nasledovné:
3. miesto s počtom bodov 518
získalo družstvo zo ZŠ s MŠ Dol−
ná Strehová v zložení Marek
BARTKO, Ľubomír KALMÁR,
Katarína ŠTOLCOVÁ a Dominika
BARTEKOVÁ.
2. Miesto s počtom bodov 541
získalo družstvo zo ZŠ s MŠ
Modrý Kameň v zložení Kristián
KÁN, Matej LAŠŠAN, Nikola
BENKOVÁ a Simona ŠTEFANI−
DESOVÁ.
1. Miesto s počtom bodov 549
získalo družstvo zo ZŠ Nám. A.
H. Škultétyho Veľký Krtíš v zlo−
žení Juraj VESELKA, Tomáš HE−
GEDÜŠ, Oľga MEĽNIČUKOVÁ a
Dominika PLACHOTŇUK.
Víťazné družstvo postupuje na kraj−

ské kolo súťaže, ktoré sa bude
konať v prvej polovici roka 2010.

Ceny pre prvé tri miesta zabez−
pečila Sekcia krízového manaž−
mentu a civilnej ochrany Minis−
terstva vnútra Slovenskej repub−
liky Bratislava. Víťazné družstvo
získalo kôš plný sladkostí, ktorý
do tejto súťaže venoval starosta
obce Závada  Miroslav Kalmár,
za čo mu aj touto cestou ďaku−
jeme a zároveň by sme chceli
poďakovať sponzorom, ktorí pri−
speli cenami pre súťažiacich. Na
základe prispenia cien od spon−
zorov sme mohli obdarovať
všetkých súťažiacich. Ešte raz
ďakujeme aj v mene súťažiach.

Text a foto: odbor CO a KR
ObÚ Veľký Krtíš,

Mgr. Ján VozárVíťazné družstvo zo ZŠ Nám. A. H. Škultétyho Veľký Krtíš sa, okrem iného, 
potešilo aj darčekovému košu − plnému sladkostí

Civilná ochrana ide najlepšie žiakom z II.ZŠ vo V.Krtíši
Obvodný úrad Veľký Krtíš odbor civilnej ochrany a krízového riade−
nia už jedenásť rokov organizuje obvodné kolo súťaže mladých zá−
chranárov civilnej ochrany základných škôl v spolupráci s Centrom
voľného času Veľký Krtíš a Slovenským červeným krížom Miestnym
spolkom Veľký Krtíš.

n Pôžička rýchlo a diskrétne −
zamestnaným, invalidným aj
starobným dôchodcom. Inf. &
0904 256 464, www.peniazepre−
vas.sk                       np − 2080
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ŠTK (predseda, Marián Halaj)
1. Nariaďujeme  odohrať MFS na−
sledovne: 13. kolo I. tr. dospelých
M. Kameň − V. Čalomija 1.11.09 o
11:00 h., Lesenice − Záhorce
1.11.09 o 11:00 h..
2. Kontumujeme MFS 8. kolo do−
rastu  Balog − Vinica a priznávame
3 body a skóre 3:0 v prospech FK
Balog  podľa SP čl. 100/e.
3. Kontumujeme MFS 8. kolo do−
rastu  Čebovce − V. Zlievce a pri−
znávame 3 body a skóre 3:0 v
prospech FK Čebovce  podľa SP
čl. 100/e.
DK (predseda, Ing. Jozef Mišt)

D57  ŽK z 18.10.09 I. tr. dospelí: M.
Hajnár 820425 O. N. Ves, P. Balga
860513, R. Kropilák 780207, D.
Kutliak 890927 Záhorce, G. Lajtoš
821024, S. Štefan  840709 Želov−
ce, J. Ďurás 860726, J. Mihalovič
761020, J. Stricho 761207 Balog,
P. Hudec 820706, J. Gondáš
740715, M. Kalmár 860324 M.
Zlievce, P. Pap 870529 I. Pred−
mostie, J. Villám 840515, N. Radoš
821211 Kosihy n. I. , J. Sásik
800404, I. Kašiar 751028 D. Lom.
D58 J. Sásik 800404 D. Lom 1
MFS nepodmienečne od 21.10.09,
podľa 1/13−5a, poplatok 5�. 
D59 I. Kašiar 751028 D. Lom 1
MFS nepodmienečne od 21.10.09,
podľa 1/13−5a, poplatok 5�. 
D60 N. Radoš 821211 Kosihy n. I.
D. Lom 1 MFS nepodmienečne od
21.10.09, podľa 1/13−5a, poplatok
5�. 
D61 L. Halkó 930714 Vinica 3 MFS
nepodmienečne od 19.10.09, podľa
1/6−1b, poplatok 3�.
D62 R. Súth 920611 Vinica 2 MFS

podmienečne od 21.10.09 do
20.1.2010, podľa 1/3a, poplatok 3�.
D63 J. Sásik 800404 D. Lom 3
MFS nepodmienečne od 28.10.09,
podľa 1/3b, poplatok 5�.
D64 I. Kašiar 751028 D. Lom 3
MFS nepodmienečne od 28.10.09,
podľa 1/3b, poplatok 5�.
D65 DK prejednala žiadosť hráča
FK Hrušov V. Mics 810917 a zvy−
šok trestu mení na 1 MFS podmie−
nečne od 21.10.09 do 20.1.2010,
poplatok 7�.
D66 DK trestá FK Š−TEAM Vinica
pokutou 20� podľa 2/3, poplatok 7�.
D67 DK trestá R − Z. Oroszlány za−
stavením činnosti na 1 mesiac ne−
podmienečne od 21.10.09 20.11.09

podľa 1/5, poplatok 5�.
Proti rozhodnutiu DK je možné sa
odvolať do 15 dní od zverejnenia v
Spravodaji ObFZ. 
KR (predseda, Peter Kuchársky)

Dospelí I. tr. 13. kolo 
1.11.09 o 13:30h.: 

M. Kameň − V. Čalomija (o 11:00
H. Hrubík, Košelák, Bariak), O. N.
Ves − M. Zlievce (KOšelák, Bariak,
Hrubík), Želovce − S. Plachtince
(KR, F. Balga), Lesenice − Záhorce
(o 11:00 h. Mihálik, Húšťava, Hege−
dus), K. Kosihy − Balog (Húšťava,
Mihálik, Hegedus), I. Predmostie −
Hrušov (Ubrankovič, Nagy, J. Bal−
ga), Kosihy n. I. − D. Lom (M. Fil−
kus, Vinger, P. Kalmár).

LADISLAV KRNÁČ, predseda ObFZ
JÁN ČERNÁK, sekretár ObFZ

ObFZ Veľký Krtíš Spravodaj č. 16 

Ondrej Cífer, Veľký Krtíš 85
Miroslav Hudec, Veľký Krtíš 84

Tibor Krnáč, Veľký Krtíš 79
Ing. Ján Dovič, Nenince 75

Jozef Donč, Kamenné Kosihy 73
Dominik Hlinica, Kiarov 73

Jozef Pažitka, Veľký Krtíš 72
Pavel Demeter, Senné 71

Gejza Mlynárik, Želovce 71
Erik Ádám, Veľký Krtíš 70

František Petényi, Vinica 69
Július Matuška, Veľký Krtíš 68
Mária Mericová, Vrbovka 68

Pavel Bódiš, Záhorce 68
Otto Orlai, Šahy 68

Ján Urda nml., Veľký Krtíš 67
Stanislav Mačuda, D. Strehová 67

Ján Kliment, Veľký Krtíš 67
Ľubomír Dibala, Veľký Krtíš 67

Ján Kiss, Vinica 66
Martin Dovič, Nenince 65

Katarína Varanaiová, Veľký Krtíš 65
Ján Zólyomi, Vrbovka 64

Miro Černák, Modrý Kameň 64
Jozef Holovic, Veľký Krtíš 63

PhDr. Dušan Vladovič, Sklabiná 62
Miroslava Macková, Záhorce 61
Milan Ľudma ml., Veľký Krtíš 60

Erika Macková, Záhorce 60
Dominik Lukács, Op. Nová Ves 59

Ladislav Nagy, Koláre 57
Anton Timek, Modrý Kameň 57

Pavel Petrus, Veľký Krtíš 57
Jakub Holoda, Veľká Čalomija 56

Jaroslav Macka, Záhorce 53
Erik Košík, Čebovce 51

Adam Regina, Veľký Krtíš 49
Štefan Ďorď, Stredné Plachtince 47

Ján Pavlík, Lesenice 46
Miroslav Kubolek, Dačov Lom 46

Tibor Zolcer, Vinica 45
Imrich Gőmőry, Trebušovce 44

Ján Macka, Záhorce 44
Dušan Ďurčov, Hrušov 42
František Fodor, Vinica 41
Matušková, Veľký Krtíš 32

Peter Plavucha, Veľký Krtíš 24
Karol Pavlovkin, Modrý Kameň 20

Priebežné
poradie futbalovej tipovačky 

po 11. kole (10.tikete)

Opäť tipujete správny výsledok 1 (1b.), X (3b.), alebo 2 (2 b.).
Víťazom sa stane ten, kto nazbiera najviac bodov.   Uznávame len
jeden originálny tiket na jedno meno, nie prefotenú kópiu.

Veľa šťastia!

Hráte o 40, 30 a 20 eur

ZÁPAS  13.KOLO                  TIPY    BODY

MENO A ADRESA:

UZÁVIERKA 13.KOLA JE 30.10.2009

1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2

III.liga:  V.Krtíš − L.Štiavnica 

V.liga:  Gemer − Málinec

V.liga:   Mýtna − Nenince

V.liga:   Kráľ − Čebovce 

I.trieda:  Opatovská N.Ves − M.Zlievce

IV.liga:  Divín − D.Strehová

V.liga:   Príbelce − Sklabiná 

V.liga:   Vinica − Tomášovce

I.trieda: M.Kameň − V.Čalomija

I.trieda: Želovce − S.Plachtince

V mužstve M. Kameňa je zatiaľ ťahú−
ňom mužstva ich najstarší hráč Ladi−
slav Fekete.   V nepresvedčivých vý−
konoch pokračovali hráči Želoviec a
pripísali si druhú výraznú prehru.
Sklamaním je najmä hra ich dlhoroč−
nej opory Petra Deáka, ktorý v tomto
ročníku ešte nezískal ani bod. 

VÝSLEDKY : 
Balog nad Ipľom - 
M. Kameň  12:6 

Body za Balog n.I.: Németh a Molnár
po 3, Csíri a Kukučka po 2, štvrohry
Németh, Kukučka a Csíri, Molnár −

Body za  M. Kameň: Fekete 3, Leit−
ner 2, Straka 1

Victoria Želovce - 
TTC Budča B  3:15

Body za Želovce : Bolička, Resutík a
Hriadeľský  po 1

l H. Nemce B  −MSTK Krupina D 12:6
l Zv. Slatina −H. Nemce A 13:5 
l Doprastav Zvolen B−Prameň 

Kováčová 15:3; 
l Spartak Hriňová −TJ Doprastav 

Betamat Zvolen 13:5
−PG−

Baločania boli v  derby úspešnejší
Zatiaľ čo hráči ŠKST V. Krtíš v III. i M. Čalomija v IV. lige stolného tenisu mali voľno, stretli sa mužstvá Ba−

logu a M. Kameňa v okresnom derby. Nováčik spod modrokamenského hradu v ňom ťahal za kratší koniec,
keď mu problémy robil najmä Dávid Molnár, ktorý poctivým prístupom k tréningom stále zvyšuje kvalitu svo−
jej hry. 

1 BUDÈA "B" 3 3 0 0 46:8 9

2 DOPRASTAV "B" 3 3 0 0 45:9 9

3 H. NEMCE "B" 3 3 0 0 36:18 9

4 HRIÒOVÁ 3 2 0 1 28:26 7

5 M. ÈALOMIJA 2 2 0 0 32:4 6

6  ZV. SLATINA 3 1 1 1 29:25 6

7 BALOG N/ I 3 1 1 1 27:27 6

8 KOVÁÈOVÁ 3 1 1 1 24:30 6

9 H. NEMCE "A" 3 0 1 2 18:36 4

10 M. KAMEÒ 3 0 0 3 16:38 3

11 KRUPINA "D" 3 0 0 3 10:44 3

12 Betamat 2 0 0 2 7:29 2

13  � ELOVCE 2 0 0 2 6:30 2

TABUĽKA

1. Nenince 8 7 0 1 52 : 5 21

2. Balog 7 7 0 0 26 : 2 21

3. Èebovce 7 5 0 2 16 : 10 15

4. K. Kosihy 7 3 1 3 22 : 12 10

5. V. Zlievce 7 3 0 4 17 : 15 9

6. Vinica 7 2 1 4 12 : 19 7

7. S. Plachtince 7 2 0 5 17 : 22 6

8. M. Kameò 7 2 0 5 10 : 33 6

9. M. Zlievce 7 0 0 7 5 : 59 0

DORAST − OKRES

1. Nenince 7 6 1 0 49 : 10 19

2. K. Kosihy 8 6 1 1 45 : 17 19

3. Sklabiná 8 5 1 2 29 : 10 16

4. Hrušov 8 5 0 3 24 : 19 15

5. � elovce 8 4 0 4 21 : 24 12

6. Balog 8 3 0 5 18 : 26 9

7. Èebovce 8 2 1 5 20 : 26 7

8. Vinica 7 1 2 4 10 : 15 5

9. Príbelce 8 0 0 8 4 : 73 0

ŽIACI − OKRES

Príbelce − Nenince  0:19
Želovce − Balog 4:2
Čebovce − Hrušov 0:6
K. Kosihy − Vinica 4:1

FUTBALOVÉ VÝSLEDKY:

Nenince − S. Plachtince     11:0
Balog − Vinica 3:0
M. Zlievce − M. Kameň 2:6
Čebovce − V. Zlievce 3:0



l FC AGRO Veľká Čalomija − 
TJ Družstevník Kosihy n. Ipľom

0:2 (0:1) 
V derby si body ukoristili hostia
Diváci: 150, Góly: H − Očovský, Na−
gy, ŽK: D − 1x, H − 1x, Zostavy: D −
Kladivík, Szuchetka, Baláž, Nagy,
Balla, Buriš, Valent, Molnár, D. Ko−
váč, M. Kováč, Čepo, stried.: E.
Nagy, Szkabela, I. Kováč, H − Ben−
ko, Šaróka, Alakša, Očovský, Cse−
ri, Nagy, Villám, Belá, Jánoška,
Bášti, Buriš, stried.: Lukáč, Hudec. 

Po ľahostajnom prístupe domá−
cich k hre v minulom kole, na do−
mácej pôde hostili  v susedskom
derby Kosihy nad Ipľom zápas pred
početnou diváckou kulisou na dob−
re pripravenom ihrisku. Zápas s
prehľadom rozhodoval Halaj. I. pol.
sa hral opatrne, v 43.´získal hostia
vedenie. V II. polčase v 58.´dali
hostia druhý gól, potom mali šance
aj domáci, dvakrát nastrelili tyč,
žiaľ, vyrovnať sa im nepodarilo. Vy−
rovnaný zápas vyhrali šťastnejší
hostia. Dorast: Veľká Čalomija −
Veľký Blh 3:0.  − JÁN LAVRÍK − 

l TJ Družstevník Dačov Lom −
TJ Pokrok Ipeľské Predmostie

3:0 kontumačne 
Zápas neodohrali kvôli tomu, že

hostia nepricestovali. 

l TJ Partizán Hrušov − 
TJ Družstevník Kamenné 

Kosihy 0:4 (0:2) 
Zápas mužstiev zo stredu tabuľky  
Diváci: 50. Góly: H − J. Kotian 3x,
Povaľač, Zostavy: D − Mics, P. Au−
gustín, Keťko, Klacso, Santoris,
Bendík, J. Kováč, Fischer, Nácesta,
Jo. Kováč,  Baláž, stried.: Korpáš,
P. Augustín, ml., Sás, H − J. Petrík,
Vrbovkay, Pálfy,  Harfay, J. Petrík,
Hornyak, Híveš, Berecký, Tóth, Ko−
tian, Povaľač, stried.: Balla, Sza−
tmári. 

Domáci si zápas prehrali v I. pol−
čase, kedy po hrubých chybách o−
brany prehrávali 0:2. II. polčas bol
len dohrávkou I. polčasu.

− Mgr. RUDOLF  SANTORIS − 

l TJ Ipeľ Balog  n. I. − 
FC Poľnohospodár Lesenice

2:2 (2:1) 
Z remízy sa viac tešili hostia 

Diváci: 60, Góly: D − Stricho, Nagy,
H − M. Babka 2x, ŽK: H − 2x, Zo−
stavy: D − Bali, Cseri, Zolnay, Nagy,
Gyrász, Buček,  Ďurás, Mihalovič,
T. Zolcer, Stricho, G. Zolcer,
stried.: Reisinger, Nedela, Radoš,
E. Zolcer, H − Bartoš, Galčík, Balga,
Stricho, Béreš, Marko, Marinyec,
Petrovič, R. Babka, M. Babka, Maj−
dán, stried.: Pavlík, Keťko. 

Ing. ÁRPÁD PETÉNYI (domáci):
Hostia ukradli domácim body.  
JÁN PAVLÍK (hostia): Zásluhou
zlepšeného pohybu hostí na ihrisku
v II. polčase a toho, že dali celé
srdce do hry, bola remíza v tomto
zápase zaslúžená. Vďaka patrí
všetkým hráčom hostí za predvede−
nú hru. 

l FK Záhorce − TJ Družstevník
Želovce 4:3 (1:0) 

Záhorské gólové hody 
Diváci: 180, Góly: D − Béreš 2x, P.
Filip, Majoroš, H − Melišík, G. Laj−
toš, Štefan. Zostavy: D − Hromada,
Šipoš, Iždinský, Balga, Kropilák, M.
Filip, Dadko, Majoroš, Kutliak, P.
Filip, Béreš, stried.: Lalík, Jánoší. H
− G. Urban, Kajtor, Babiar, G. Laj−
toš, Báňay, Štefan, Majer, Z. Laj−
toš, G. Černík, Kováč, Melišík,
stried.: Merica, V. Urban, T. Kováč.  

Domáci začali v susedskom der−
by náporom. Hostia hrali tiež dobrý
futbal, za čo im patrí poďakovanie.
Domáci viac túžili po víťazstve, čo
aj pri peknej diváckej kulise dosiah−
li.                 − JOZEF KARASY −

l OFK Stredné Plachtince −
TJ Sokol Opatovská
Nová Ves 4:0 (3:0)

Domáci zobrali susedom
v tabuľke body 

Diváci: 100, Góly: D − Mihálik, An−
dok, Balog, Vlačuha, Zostavy: D −
Cesnak, P. Antolov, Vozár, Uhrin,
P. Andok, Stančík, Foltán, Balog,
Vlačuha, Mihálik, stried.: I. Andok,
Hodási, Nozdrovický.  H −  Holub,
Ubertáš, Lőrincz, Krekáč, Szabó,
Hajnár, Balla, Minarčič, Pál, Slávik,
stried.: Kálazy, Zőley. 
Domáci znovu potvrdili svoju zlep−

šujúcu sa formu a zaslúžene zvíťa−
zili rozdielom 4:0, hoci obidva muž−
stvá predviedli dobrú hru. Najlep−

ším hráčom na ihrisku bol domáci
P. Andok, ktorému držíme palce,
aby pokračoval v dobrých výko−
noch.             − PAVEL ANDOK − 

l FO Malé Zlievce − FK ZAEL
Modrý Kameň  2:2 (0:0)

Dvojgólový Gondáš 
Divákov 50, ŽK: D − 1x, H − 3x, Gó−
ly:  D − Gondáš 2x, H − Poliak 2x,
Zostavy: D − Filkus, Oláh, Vladár,
Goron, Dibala, Hudec, Džmura, J.
Sabo, Stankovič, R. Sabo, Kalmár,
stried.: Kováč, Kiš, Gondáš, H − A−
damík, Fonod, Filipko, D. Bariak,
Máté, Poliak, Krahulec, Matuška,
Gőmőry, stried.: Bednár, P. Bariak, 

Za pekného slnečného počasia
predviedli mužstvá dobré výkony,
akoby nehrali proti sebe mužstvá z
konca tabuľky.  Domáci viedli a o
výhru prišli v posledných minútach
zápasu, kedy hostia vyrovnali. Na
smútok domácich, ktorí chceli na
hostinu tento zápas vyhrať.  Podľa
viacerých divákov podali brankári
obidvoch mužstiev dobré výkony a
svoje mužstvá, napriek inkasova−
ným gólom, podržali.

−  JOZEF FILKUS − 
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Fiľakovo−L.Lúčka
Bytča−V.Krtíš
L.Štiavnica−N.Baňa
Námestovo−D.Ždaňa
T.Teplice−Ružiná
Kremnička−Z.Poruba
Králiky−Turany
K.n.Kysucou−Bánová

0:1
3:1
0:1
0:2
1:5
4:0
4:2
0:0

III.LIGA DOSPELÍ 

D.Strehová−Hajnáčka
Š.Bane−Revúca
Poltár−Brusno
Žiar n.H.−Tisovec
Hliník n.H.−Kalinovo
B.Štiavnica−Podlavice
V.Blh−Divín

IV.LIGA JUH
1:3
4:2
2:1
1:1
2:3
1:1
1:2

Cinobaňa−Gemer
Málinec−Vinica
Tomášovce−Kráľ
Čebovce−Hnúšťa
Jesenské−Príbelce
Sklabiná−Mýtna
Nenince −Radzovce

V.LIGA SK. D
2:2
2:1
3:2
3:2
4:2
4:0
3:0

1. Kremnièka 14 10 3 1 34 : 10 33

2. Ru� iná 14 10 1 3 31 : 15 31

3. D.� daòa 14 9 2 3 30 : 13 29

4. L.Lúèka 14 7 3 4 17 : 9 24

5. K.n.Kysucou 14 7 2 5 22 : 24 23

6. Turany 14 6 3 5 21 : 20 21

7. Z.Poruba 14 6 2 6 17 : 27 20

8. Námestovo 14 4 6 4 23 : 12 18

9. Bytèa 14 5 3 6 15 : 20 18

10. V.Krtíš 14 4 5 5 22 : 20 17

11. Bánová 14 4 5 5 12 : 23 17

12. L.Štiavnica 14 3 6 5 9 : 13 15

13. N.Baòa 14 4 2 8 18 : 22 14

14. Králiky 14 3 3 8 20 : 29 12

15. Fi¾akovo 14 3 1 10 8 : 26 10

16. T.Teplice 14 2 3 9 16 : 32 9

1. Málinec 12 9 0 3 26 : 16 27

2. Jesenské 12 7 2 3 32 : 18 23

3. Tomášovce 12 7 2 3 33 : 20 23

4. Gemer 12 6 4 2 23 : 19 22

5. Nenince 12 6 3 3 18 : 14 21

6. Sklabiná 12 6 2 4 17 : 12 20

7. Cinobaòa 12 5 2 5 30 : 29 17

8. Príbelce 12 5 1 6 24 : 26 16

9. Èebovce 12 5 1 6 16 : 18 16

10. Krá¾ 12 4 1 7 24 : 28 13

11. Hnúš�a 12 4 1 7 15 : 21 13

12. Vinica 12 3 3 6 19 : 24 12

13. Mýtna 12 3 1 8 17 : 30 10

14. Radzovce 12 2 1 9 8 : 27 7

1. Tisovec 12 7 3 2 23 : 13 24

2. Poltár 12 7 2 3 24 : 15 23

3. � iar n.H. 12 6 5 1 23 : 14 23

4. Š.Bane 12 6 4 2 25 : 16 22

5. Brusno 12 6 3 3 27 : 14 21

6. Podlavice 12 6 2 4 29 : 18 20

7. B.Štiavnica 12 5 5 2 22 : 17 20

8. Kalinovo 12 5 4 3 20 : 15 19

9. V.Blh 12 3 3 6 12 : 21 12

10. Hajnáèka 12 3 3 6 21 : 34 12

11. Revúca 12 3 1 8 19 : 26 10

12. Divín 12 3 1 8 16 : 32 10

13. Hliník n.H. 12 3 0 9 20 : 31 9

14. D.Strehová 12 2 2 8 10 : 25 8

1. Záhorce 12 10 0 2 43 : 16 30

2. Balog n.I. 12 9 2 1 44 : 14 29

3. D.Lom 12 8 2 2 35 : 16 26

4. � elovce 12 8 1 3 34 : 12 25

5. K.Kosihy 12 8 1 3 33 : 16 25

6. Lesenice 12 7 4 1 31 : 15 25

7. Kosihy n.I. 12 6 1 5 29 : 31 19

8. S.Plachtince 12 5 2 5 28 : 17 17

9. Op.N.Ves 12 3 1 8 18 : 30 10

10. Hrušov 12 3 0 9 17 : 40 9

11. V.Èalomija 12 2 2 8 15 : 33 8

12. M.Zlievce 12 2 1 9 18 : 46 7

13. M.Kameò 12 1 3 8 14 : 41 6

14. I.Predmostie 12 2 0 10 11 : 43 6

I.TRIEDA OKRES

V poslednom  zápase na domácej
pôde v jesennej časti za ideálneho
počasia  Sklabiná privítala mužstvo
z Mýtnej.  Úvod  priniesol mierny
tlak domácich, z ktorého vyťažili iba
dva rohové kopy. Prvú gólovú príle−
žitosť hostí v 14.´ mal Bobáľ, ktorú o−
brana hostí odvrátila. Aj v nasledujú−
cich minútach mali domáci miernu
prevahu, ktorá ale končila na hranici
16−ky hostí. Až v 28.´ Gluch vnikol
do súperovej 16−ky, kde ho hosťujú−
ca obrana nedovolene zastavila a
následne nariadený 11−metrový kop
bezpečne premenil Ivičič, čím sa do−
máci ujali vedenia. V 34.´sa predvie−
dol domáci kapitán Žingor, žiaľ, jeho
pohotová strela išla nad hosťujúcu

bránu. V 40.´sa v nezavinenom sú−
boji zranil domáci J.Maslaňák, ktoré−
ho vystriedal Mésaroš. V druhom
polčase hneď v úvode domáci pois−
tili svoje vedenie, keď Tuhársky vy−
sunul Glucha, ktorého strelu hosťu−
júci gólman vyrážal iba pred seba a
Žingor bezpečne dorazil loptu do
siete. V 60.´ domáci znovu pred−
viedli akciu, ktorá si zaslúžila gólové
zakončenie, keď učebnicove  vyša−
chovali hosťujúcu obranu, ale Glu−
chova strela  tesne  minula svoj cieľ. 
Hostia  mohli skorigovať stav zápa−
su v 75.´, keď  Sopóci zahrával
trestný kop, ale jeho strelu pozorný
Andok zneškodnil. V 84.´Karasy ne−
zištne vysunul R.Matikovského, kto−
rý svoj únik zakončil tretím gólom.
88.´priniesla štvrtý gól domácich,
ktorého autorom bol najlepší hráč na
ihrisku Miroslav Gluch. 

JOZEF PAHOLÍK 

V.LIGA: SKLABINÁ - MÝTNA 4:0 (1:0)

Futbalový sviatok vďaka domácim 

I. TRIEDA OKRES

Súrne vezmem do podnájmu
jedno alebo 2−izbový byt. Inf.
& 0949 687 284, e−mail:
Ceroll111 @azet.sk

np − 2089

Zostava: Andok, Karasy, Drie−
ňovský, Gluch, J.Maslaňák,
Berky, Tuhársky, Ivičič, Ďurica,
Žingor, Zolnay, Mesároš, Mati−
kovský, M.Maslaňák
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Góly: 5.´ Berky, 26.´ Urban, 38.´ Ska−
bela, 53.´ Urban. Zostava D. Streho−
vej: Dohnálek − Peter Novák, Báťka,
Korbeľ, Bernát − Marek Hriň, Skabela,
Tóth, Sokol − Pavel Novák, Matej
Kminiak. Striedali: 57.´ Pavel Novák −
Adám, 85.´ Skabela − Rybár. Tréner:
Štefan Dohnálek. Žltá karta: 56.´ Pe−
ter Novák. Rozhodoval Tomáš Kra−
hulec z B. Bystrice pred 150 divákmi. 

V 12. kole IV. ligy JUH futbalisti Pra−
meňa privítali v domácom prostredí po
troch prehrách v rade za sebou Hajnáč−
ku, s ktorou v minulej sezóne mali priaz−
nivú bilanciu 2:1 a 5:4. Na stretnutie ne−
mohli nastúpiť vykartovaní Jakub Kmi−
niak, Fajčík, ale zo zahraničia sa vrátil
Korbeľ.   Futbalisti Prameňa nastúpili na
stretnutie s bojazlivou taktikou, akoby
boli pod psychickým tlakom z dôležitos−

ti zápasu, čo súper patrične využil na
strelenie dvoch lacných gólov. V 5.´
ušiel Bernátovi Berky a nájazd na Do−
hnálka premenil na strelenie úvodného
gólu.  V 25.´ ako zrkadlový obraz akcie
z 5.´, keď opäť ušiel Bernátovi Urban a
nájazd na Dohnálka premenil na strele−
nie ďalšieho gólu. Po Kminiakovom
centri v 26.´ hlavičku Nováka brankár
Juhász bravúrne chytil. V 38.´ Skabela
prekvapil všetkých prítomných a strelou
z hranice pokutového územia po zemi
ku tyči,  znížil stav stretnutia. V 41.´ si
Dohnálek poradil s tvrdou strelou Pata−
kyho. Brankár Hajnáčky chytil v 44.´
strelu Kminiaka. 

V 53.´ nestačil opäť Bernát na Urbána,
ktorý v úniku strelil tretí gól Hajnáčky. V
61.´ Korbeľovu pohotovú strelu zblízka
brankár Hajnáčky odvrátil bravúrne na
roh. Juhász v bráne Hajnáčky v 66.´  si
poradil s tvrdou strelou Nováka. V 68.´
krásne Juhász chytil hlavičku Korbeľa z
5 m.   Futbalisti Prameňa napriek zvý−
šenému úsiliu v II. polčase  na výhru v
tomto stretnutí nemali, keďže súper sa
predstavil ako skúsenejšie mužstvo. V
nedeľu cestujú Dolnohostrehovčania do
Divína. DORAST: Kokava nad Rima−
vicou − D. Strehová 3:4 (2:0), góly:
Kupček 3x, Martin Hriň.

− JÁN HRIŇ − 

IV.LIGA: D.STREHOVÁ - HAJNÁČKA 1:3 (1:2)

Zostava  − Príbelce: J. Parkáni −Rap−
čan, Holík, Pavlov, Bariak, Marek Čer−
voč, Pásztor, Macko, T. Andok, Par−
káni, Miloš Ďurčok, na striedanie :
Bolgár, I. Ďurčok,  Kollár. 

Zápas začali lepšie domáci, keď už v
1.´nečakaným gólom rozvlnili sieť brány
hostí. V 17.´ po hlavičkovom súboji tes−
ne pred 16−tkou rozhodca nepochopiteľ−
ne odpískal priamy kop pre domácich,
ktorý peknou strelou domáci premenili a
upravili na 2:0. Hostia mali obrovskú prí−
ležitosť v 28.´, ale Parkáni trafil tesne
vedľa. Ďalšiu možnosť na strelenie gólu
mal Holík v 34.´, keď v 16−tke domácich
obišiel 2 obrancov a zoči−voči brankáro−
vi strelili iba do jeho náručia. Domáci do−
tiahli do úspešného konca akciu v 40.´ a
zavŕšili polčasový výsledok na 3:0. 
Druhý polčas začali lepšie hostia, ale v

57.´ukázali domáci filmovú scénu. Do−
máci hráč bežal popri obrancovi Príbe−

liec, keď sa zvalil na zem a rozhodca od−
pískal pokutový kop. Domáci ho preme−
nili a zvýšili na 4:0. V 62.´sa k lopte do−
stal Holík, ale vo veľkej šanci nastrelil
brvno. Trestný kop v 63.´zahrával Ba−
riak, ktorý presne prihral Andokovi na
hlavičku a ten s prehľadom upravil na
4:1.  V 70.´domáci hráč úmyselne udrel
Parkániho päsťou do hlavy, ale rozhodca
sa tváril, že nič nevidí. V 78.´si loptu pre−
vzal Bolgár, proti ktorému vybehol do−
máci brankár, ale Bolgár ho s prehľadom
prehodil a znížil na 4:2. Hostia sa aj na−
ďalej snažili o útočný futbal. V 90.´pekne
odcentrovali do 16−tky, obrana domácich
zaspala a Parkáni dáva gól, ktorý ale
rozhodca pre údajný ofsajd neuznal. Po
rohovom kope hostí v 91.´  najvyššie vy−
skočil Pásztor, ale trafil iba bočnú tyč.
Vzápätí rozhodca zápas ukončil.
Vedenie klubu ďakuje hráčom za pred−

vedený výkon, ktorým ukázali, že sa dá
hrať futbal aj za stavu 4:0 a pri očividne
slabom výkone rozhodcov. 

−R. PARKÁNI−  

V.LIGA: JESENSKÉ - PRÍBELCE 4:2 (3:0)

Gól: Pixiades (VK). Rozhodoval:
Čunderlík z Martina, 100 divákov.
Zostava FC Baník: Holub − Horn,
Krnáč, Lukács, Juhoš, Kocka,
Chromek, Bielik, Béreš, Nilaš, Pi−
xiades. Žlté karty: Juhoš, Horn.
Striedali: Nilaš − Nemčok. 

Baník cestoval do ďalekej Bytče v
oklieštenej zostave. Pre zranenia a
tresty necestovali hráči Havrila, On−
drejkov, Berec, Zachar a Šár. Na

striedanie bol pripravený Nemčok,
ktorý bol zranený, ale napriek tomu
musel po tvrdom zákroku vystriedať
Nilaša pre jeho zranenie. 

V 2.´ kopali hostia rohový kop,
ktorý domáci brankár vyrazil do
bezpečia.  Tvrdú strelu v 6.´ vyslali
domáci na Holubovu bránu, ktorá i−
šla vysoko nad.  V 12.´ kopali hos−
tia priamy kop zo 16 m Chrome−
kom, jeho strelu brankár vyrazil na

roh. V 17.´ išiel domáci hráč sám
na Holuba, ale jeho strelu Holub
zneškodnil. Hráči Bytče mali gólovú
šancu v 38.´, ale strela z ich ko−
pačky išla tesne vedľa pravej tyče.
Po čistom ofsajde v 41.´ sa domáci
ujali vedenia 1:0. V 45.´ Nemčok
pekne uvoľnil Pixiadesa a strelou
po zemi vyrovnal na 1:1. 

V 49.´ vyslali domáci tvrdú strelu
na Holuba, ktorú bezpečne chytil.
Chromekovu strela v 58.´ domáci
brankár chytil. V 59.´ kopali hostia
nepriamy kop, ale hlavička Horna i−

šla tesne nad bránu domácich.
Šancu mal Béreš v 65.´, ale  jeho
slabú strelu brankár domácich chy−
til. V 67.´ unikol po pravej strane
domáci hráč, jeho center našiel v
16−tke voľného spoluhráča, ktorý z
voleja strelou ku tyči dal na 2:1.  V
85.´ tvrdú strelu domácich s náma−
hou Holub vyrazil na roh. Po jas−
nom faule na Bielika v strede ihris−
ka v 89.´ sa domáci zmocnili lopty a
upravili stav na 3:1. 

V nedeľu privíta FC Baník hráčov
z Liptovskej Štiavnice. Hrá sa o
13.30 h.

− TIBOR KRNÁČ −  

III.LIGA: BYTČA - V.KRTÍŠ 3:1 (1:1)

Oklieštená zostava sa podpísala na výsledku 

Napriek zvýšenému úsiliu na výhru nemali 

Najslabší boli rozhodcovia

Hned v 5.´ vyvinuli sľubnú  akciu do−
máci, keď po strane ušiel Knopp a na−
servíroval krásnu loptu Kováčovi, kto−
rý však hlavou neprekonal brankára.
O minútu na to Gemer centroval do
16−tky hostí, našiel Knoppa a ten hla−
vou premenil na 1:0. V  9.´ si opäť vy−
pracovali akciu domáci, ktorá, žiaľ,
skončila z kopačky Husára za bránou.
Priebeh dalších minút zápasu bol v ru−
kách domácich, čo sa potvrdilo aj v

16.´, keď z kopačky Ková−
ča smeroval rohový kop
na Mudroňa, ktorý zvýšil
stav na 2:0. Tlak domá−

cich nepoľavoval a krásna  strela Ko−
váča z 35.´ preverila perfektne chyta−
júceho brankára Hnúšte. Stav polčasu
zavŕšil v 37.´ Stano Knopp, keď po
pekne vypracovanej akcii poslal Če−
bovčanov do trojgólového vedenia.
Druhý polčas pokračoval tlakom do−

mácich , ale v 53.´ po sérii rohových
kopov hostí sa jeden vydaril a preme−
nili ho na gól. Tlak hostí sa po góle vy−
stupňoval a sily sa vyrovnali. V 70.´
Verecký znížil stav na 3:2. Do konca
zápasu sa stav nezmenil. Vedenie ďa−
kuje hráčom za bojovnosť a výkon a
takisto aj divákom za skvelé povzbu−
dzovanie.                     −BOBÁL−

V.LIGA: ČEBOVCE - HNÚŠŤA 3:2 (3:0) 

Bojovnosť slávila úspech

Góly: H − Antal, Zostava Vinice: Ze−
menčík, Šúth, M. Varholák, Antal, Holo−
vic, Trebuľa, Győrgy, Nemčok, D. Gál,
Gyurász.  

Na horúcej pôde lídra tabuľky začal zá−
pas vzájomným oťukávaním. Zo začiatku
mali hostia aj miernu prevahu, no šance z
nej nevyužili. Priamy kop domácich v 13. ´
skončil nad bránou hostí. Tutová šanca
Antala v 15.´ skončila tým, že trafil do
brankára. Priamy kop domácich v 17.´
Zemenčík vyráža. Antal prihráva v 18.´
Győrgyovi, ktorý sa dostal do postavenia
mimo hry. Lopta domácich v 19.´míňa ľa−
vú tyčku hosťujúcej brány. Priamy kop
Győrgya v 22.´ je domácimi odvrátený na
roh. Po tvrdej strele domácich v 23.´  lop−
ta končí v rukách istého Zemenčíka. Var−
holák v 25.´ namiesto strely volil prihrávku.
Hostia kopali v 28.´priamy kop, ktorý ale
skončil vedľa brány. O minútu nato, do−
máci kopali ďalší priamy kop, ale minuli vi−
nickú bránu. Útok domácich v 33. ´ hostia
odvrátili na roh. V 38.´ bol Győrgyov únik
zastavený domácimi. Namiesto prihrávky
v 44.´ Győrgy strieľa vedľa brány. I. polčas

sa skončil nerozhodne − bez gólov. 
Hneď v úvode II. polčasu Zemenčík ref−

lexívne vyráža loptu do poľa. Győrgyovu
ho strelu nohou v 48.´brankár vyráža a vy−
razený loptu Miloš Varholák strieľa nad
bránu. V 51.´to bol Zemenčík, ktorý nás
svojimi bravúrnymi zákrokmi podržal. Po
nenápadnom útoku v 57.´prehrávali hostia
1:0. Trebuľa unikol domácej obrane v 59.´,
no jeho strela končí v rukách brankára do−
mácich. V nasledujúcich minútach domáci
odvrátili Győrgyov útok. Holovic odvrátil ú−
tok hostí v 65.´na roh. V 68.´dostali Vini−
čania gól, ktorý ich nezložil, ale naopak
zmobilizoval a následne ich útoky boli od−
vrátené na rohy. V 76.´nenápadný útok
hostí po pravej strane zakončuje Antal
prehodením brankára a tým korigujú Vini−
čania výsledok na 2:1. V nasledujúcich mi−
nútach sa útoky striedajú na obidvoch
stranách, ale výsledok už ostáva nezvrá−
tený. Ďakujeme hráčom Vinice za ich bo−
jovnosť. Jesennú časť ukončíme domácim
zápasom, keď na našom ihrisku privítame
mužstvo z Tomášoviec. 

− GABRIEL ZSIGMOND − 

V.LIGA: MÁLINEC - VINICA 2:1 (0:0)

Na horúcej pôde lídra sa ťažko získavajú body 

L.Bojtoš, L.Győrgy, L.Bakša, J.Za−
tyko, J.Husár, I.Mudroň, M.Balga,
R.Koncz, Š.Gemer, A.Kováč,
S.Knopp. Striedali: M.Pintír, A.Cza−
fi, R.Nozdroviczký, Š.Balga. L.Vido

Zostava : Káplan, Schmidt, Hampa−
chel, Krivánsky, Baranyi, T.Híves,
Mihálik, Petrovský,  Varga, Miškei.
Na striedanie: T.Tóth, Kuzma, E.Var−
ga, Sliacky, Sebenský. 
Na poslednom domácom jesennom

zápase hostili Neninice posledné druž−
stvo z tabuľky. Na  prvú  vážnejšiu ak−
ciu si museli diváci počkať do 9.minúty,
keď Krivánsky vystrelil,  ale len do ná−
ručia brankára. V 10.´priamy kop −  mla−
dý Varga senzačne trafil loptu a viedli
sme 1:0. V 16.´ušiel sám Krivánsky, za−
stavil aj stopéra hostí,  ale vypálil len do
žrďky bránky. V 29.´bola prihrávka od
Mihálika na Krivánskeho, ale ten už ne−
zaváhal a zvýšil na 2:0. Rozdávaním  žl−
tých kariet pre domácich aj hostí sa

skončil  prvý polčas zápasu.  Druhý pol−
čas sme začali dobre, lebo hneď  v pr−
vom útoku mladý Varga prihral Baranyi−
mu a ten  z 5−ky zvýšil na 3:0. V 50.´bo−
la opačná akcia − Baranyi prihral Vargo−
vi,  ale len zle trafil a bol z toho len pro−
tiútok. V 57.´ za faul na Vargu v 16−ke
prišiel pokutový kop, ale kapitán muž−
stva Híves nepremenil. V 65.´prišli
striedania:  Varga opustil ihrisko a mies−
to neho nastúpil Kuzma, Petrovského
nahradil T.Tóth. V 75.´hráč hostí bez
lopty  kopol domáceho hráča, za čo
hneď dostal červenú kartu. Žltú kartu u−
videl ešte aj Krivánsky. Nenince síce na
konci zápasu pritlačili súpera do 16−ky,
ale gól sme už nedokázali dať. 

−VOJTECH FEKETE − 

V.LIGA: NENINCE - RADZOVCE 3:0 (2:0)

V Neninciach bol okulahodiaci futbal
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Okrem seniorov z nášho mesta
súťažili aj členovia Jednoty dô−
chodcov z M. Kameňa,
Stredných Plachtiniec,
Domova dôchodcov a za−
vítali k nám aj seniori
športovci z Hornej Ždane
v okrese Žiar nad Hro−
nom, ktorí patrili medzi
najúspešnejších. Seniori
v zápale bojov zabúdali aj
na svoj vek, a tak behali,
vrhali, hádzali o dušu.
Boli to prekrásne zápole−
nia, najmä v hode váľkom
a granátom. Z výsledko−
vých listín vyplýva, že
medzi najúspešnejšie
športovkyne patrili: Margita Solgo−
vá z Hornej Ždane, Anna Kame−
ništiaková, Beáta Sedmáková, Ol−
ga Rebrošová, Zita Macková, Vie−
ra Bohovicová, Božena Zatrocho−

vá, Mgr. Mária Kompanová,
JUDr. Viera Ďurovová, Mária
Vozafová, Anna Farkašová,
Pavlína Šisková, Elena Pin−
terová všetky z V. Krtíša a
Helena Kaplárová z Modré−

ho Kameňa. Medzi mužmi domino−
vali: Ján Firický, Ivan Šedivec, Pe−

ter Antal všetci z Hornej Ž−
dane, Vladimír Kro−

páč, Ladislav Čer−
nák, Ján Sľúka,

Vincent Ka−
meništiak, A−
l e x a n d e r
Back z Veľ−
kého Krtíša,
F r a n t i š e k

G y o r g y í k ,
Barnabáš Var−

ga a František
Hajko z Domova dô−

chodcov. Olympiádu orga−
nizovala Okresná organízácia
Jednoty dôchodcov vo Veľkom
Krtíši v spolupráci s Klubmi dô−
chodcov v meste a Gymnáziom
A.H. Škultétyho  vo Veľkom Krtí−
ši. Záštitu nad podujatím prevzal

primátor  mesta Ing. Dalibor Sur−
koš, ktorý túto športovú aktivitu dô−
chodcom podporuje od začiatku e−
xistencie tohto podujatia. Štvrtý
ročník športových hier zaznamenal
rekordnú účasť súťažiacich s poč−
tom až 52. O hladký priebeh súťa−
ží v jednotlivých disciplínach sa po−
starali už tradične profesori gym−
názia Mgr. Branislav Kortiš a Mgr.
Ronald Kelemen, ktorí citlivo a s
porozumením pre starších ľudí roz−
hodovali všetky súťaže. O zdravie
súťažiacich sa s láskavou pozor−
nosťou starali pracovníčky Červe−
ného kríža Jaroslava Ubrankovičo−
vá a Janka Koroncziová. Po skon−
čení súťaže v školskej jedálni už
čakali prestreté stoly, na ktorých
rozvoniaval veľmi chutný guľáš,
vyčarovaný v kuchyni  Julkou Reb−
rošovou a Milkou Rosíkovou a ko−
láče napečené súťažiacimi senior−

kami. Všetci sme sa
rozchádzali s dobrým
pocitom, že sme pre
svoje zdravie a životný
štýl urobili veľa pozitív−
neho na tele aj na duši.

Športu Zdar!

Mgr.MÁRIA HRONCOVÁ, 
predsedkyňa OO JDS

Športové výkony v podaní seniorov si zaslúžia obdiv
V krásnu slnečnú septembrovú sobotu sa v areáli Gymnázia A.H.Š−
kultétyho stretli športuchtiví seniori a ich priaznivci, aby si zmerali
svoje sily v rôznych športových súťažiach. Ženy, (a bolo ich viacej
ako mužov), súťažili v dvoch kategóriách, a to do 63 rokov a nad 63
rokov v týchto disciplínach: beh na 50 metrov, hod váľkom, hod lop−
tičkou na cieľ a do diaľky, streľba zo vzduchovky a stolný tenis.  Mu−
ži súťažili tiež vo dvoch kategóriách, a to do 65 rokov a nad 65 ro−
kov v týchto disciplínach: beh na 50 metrov, streľba zo vzduchov−
ky, vrh guľou, hod granátom na cieľ,  hod do diaľky a stolný tenis.

Na záver padlo vhod chutné
občerstvenie

Realizačný tím spolu s riaditeľom gymnázia a primátorom V.Krtíša

Vskutku netradičný športový 
úbor J

Bojovalo sa 
„o dušu“
a s plným
nasadením

DOBROVOĽNÁ  DRAŽBA  
NEHNUTEĽNOSTI

Rodinný dom, súp.č.90 v obci
Závada, okres Topoľčany

1. KOLO DRAŽBY 
Najnižšie podanie: 50.000,− EUR

25.11.2009 od 11:00 hod., 
Palackého 29, Trenčín

(Panorama Club − 
Parkovací dom, 5.poschodie)

0908 433 994 
www.vendue.sk − www.kbpg.sk

OPEČIATKUJEME     
VÁŠ SVET

SNP 17, Veľký Krtíš, 
047/ 48 318 96



n Predám jablká na uskladnenie −
GOLDEN, ONTARIO. Nestriekané.
Cena: 0,50 eur/kg. Inf. m 0918
309 327.                         

np − 2074
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Dám do prenájmu 3−izbový byt
na Novohradskej za 250 eur/me−
sačne (včetne energií). Platba je−
den mesiac vopred. Inf. m 0905
464 411.                     np − 2075

n Predám tohtoročné mládky
plemena SUSSEX a ORPINGTON−
KA VEĽKÁ. Inf. m 0911 358 071.  

np − 2076
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Darujem za veterinárne poplat−
ky 5−mesačnú fenku belgického
ovčiaka. Inf. m 0905 358 071.  

np − 2077
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Lacno predám Š−OCTAVIA +
garáž. Inf. m 0907 739 779.

np − 2078

n Dám do prenájmu 1−izbový byt
na Ul. SNP 13 vo V. Krtíši. Inf. m
0904 256 464.              np − 2082
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám HYUNDAI SONATA, r.
v. 1996, zlá hlava valcov, kom−
pletný nový podvozok, nové brz−
dy a rozvody, STK platné do r.
2010. Cena: 250 eur. Inf. m 0911
266 420.                    np − 2083
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám Daewoo Lanos, výbor−
ný stav. Z rodinných dôvodov.
Lacno. Inf. m 0902 152 649

np−2084
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám Seat Inca, 1.4i, benzín
r.v. 1999, 5−miestny. Cena 2800
eur. Inf.m 0915 347 891.

np−2085
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 26 l „šuflíkovú“ mraz−
ničku, 260 l chladničku, umývač−
ku riadu, mikrovlnnú rúru a klavír
− pianino. Inf.m 0903 501 917.

np − 2086
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám kompletne prerobený
4−izb. byt na Lučenskej 63. Cena
23 000 eur. Inf.m 0905 621 375

np − 2087
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám plechové disky na Oc−
taviu 1, cena dohodou. Inf.m
0905 540 939.               np − 2088
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PO UZÁVIERKE

n Peniaze rýchlo! Skúsili ste už u
nás? Inf. www.peniazerychlo.sk,
m 0918 871 154.          np − 2079

n Nikto Vám nepožičia peniaze?
Inf. Mestský úrad, 3.poschodie,
č. dv. 95, V. Krtíš, m 0908 355
383, www.proficredit.sk 

np − 2081

− OPERÁTOR MONTÁŽNEJ LINKY
− OPERÁTOR STROJÁRSKEJ VÝROBY 
− OPERÁTOR LAKOVNE A BRÚSIARNE
− SKLADNÍK (S VZV), ZÁSOBOVAČ
− ŠIČKY A ČALÚNICI
− PLÁNOVAČ DODÁVOK KOMPONENTOV
− ZVÁRAČ (CO2)

POŽIADAVKY : 
uvítame záujemcov s aktívnym a zodpoved−
ným prístupom k práci a manuálnou zručnos−
ťou vhodné i pre uchádzačov bez praxe.
Na pozíciu plánovač komponentov je požado−
vaná znalosť talianskeho jazyka, práca s PC.
PONUKA :

Motivačné ohodnotenie, prémie, nástup
ihneď, stravné lístky, voľný vstup do fitness−
centra a plavárne

Stručná charakteristika spoločnosti : Technogym je svetovým lídrom
v realizácii inovatívnych riešení pre wellness. Naše zariadenia sú vy−
užívané viac než 15 miliónmi ľudí a nachádzajú sa vo viac ako 35.000
fitnes centrách a 20.000 domácností vo svete. Sme oficiálnym dodá−
vateľom Olympijských a Paraolympijských hier od Sydney 2000, Até−
ny 2004, Torino 2006 a jediným akreditovaným zahraničným dodá−
vateľom pre OH Peking 2008.

Po úvodných príhovoroch starostu
obce Ing. Dušana Mališa a hostí, ná−
slednom  prestrihnutí pásky, ako pr−
vý sa na ihrisku ktorého povrch je z
umelej trávy, vystúpil domáci folklór−
ny súbor Prameň s krátkym kultúr−
nych programom. Nechýbal aj krátky
futbalový mini zápas, ktorého sa ak−
tívne  zúčastnil aj minister Ľubomír
Vážny. V závere bolo pripravené
krátke  občerstvenie, ktorého sa
mohli zúčastniť všetci prítomní hostia
i návštevníci podujatia. 
Krátke vyjadrenia hostí: Jana  Laš−
šáková − "Som milo prekvapená z
prírodnej scenérie, do ktorej ste
vhodne toto nové univerzálne i−
hrisko zabudovali."
Ľubomír Vážny − "Nečakal som, že
v Dolnej Strehovej môžem vidieť
takýto pekný športový   areál,
som spokojný a budem tlmočiť na
vláde, že finančná výpomoc bola
vzorne využitá." 
Nové multifunkčné (univerzálne)  i−
hrisko sa vybudovalo za pomerne
krátku dobu dvoch mesiacov.  Na jej
výstavbe sa podieľal  Obecný podnik
Dolná Strehová, ktorý vykonal meli−
oračné práce spojené  s odvodne−
ním ihriska spodnej i povrchovej  vo−

dy do priľahlého rigolu, vybetónova−
nie obvodovej obruby  ihriska, vybu−
dovanie podkladových vrstiev  pod
trávnik,  vybudovanie prístupového
chodníka s terénnymi úpravami. 
Ďalšiu výstavbu zabezpečovala fir−
ma z B.Bystrice, ktorá urobila mon−
táž  mantinelov, pokládku trávnika,
vybudovanie umelého osvetlenia i−
hriska a dodala športové zariadenia

pre jednotlivé druhy športu. 
V D.Strehovej sa vybudovalo dielo v
hodnote 73 026 eur, na ktoré Úrad
vlády  prispel  39 832 eur, obec Dol−
ná Strehová 19 916 eur a zvyšok O−
becný podnik. Na multifunkčnom i−
hrisku s rozmermi 40x20 m sa môže
hrať viacero druhov športu: mini fut−
bal,  tenis, nohejbal, hádzaná, bas−
ketbal. Využívanie ihriska obec plá−

nuje upraviť  hracím plánom a urče−
ním zodpovednej osoby, ktorá ho
bude mať na starosti.  Občania našej
obce  zatiaľ budú zrejme využívať i−
hrisko zdarma, ostatní si budú mu−
sieť zaplatiť. V súčasnosti sú v okre−
se vybudované len štyri  takéto ihris−
ká vo V.Krtíš, D.Strehovej, Bušin−
ciach a Čebovciach. Obec má v plá−
ne  v areáli ešte vybudovať bežeckú
štvordráhu, predĺžiť kabíny mužstiev
na šatniach  a dobudovať priestory
pre fanúšikov − divákov. 

JÁN HRIŇ, riaditeľ OP Prameň 

Dolnostrehovčania majú nové multifunkčné ihrisko
Pred dvoma týždňami v D.Strehovej kolaudovali nové multifunkčné ihrisko. Podarilo sa ho postaviť vďa−
ka príspevku z Úradu vlády SR, ktorý na kolaudácii zastupoval minister dopravy, pôšt a telekomuniká−
cií Ľubomír Vážny. Podujatie svojou   účasťou podporili aj  ďalší hostia: Jana  Laššáková  poslankyňa
NR SR, krajská  predsedníčka strany SMER−SD, europoslanec Vladimír  Maňka a kandidát na župana
Bansko−bystrického kraja, MUDr. Ondrej Kollár, poslanec VÚC a ďalší.

V minizápase  si zahral aj minister Ľubomír Vážny. 
Na kolaudácii multifunkčného ihriska sa zúčastnilo

viacero významných hostí

Spoločnosť TECHNOGYM E.E. s.r.o., 
Priemyselný park Malý Krtíš 

hľadá spolupracovníkov na pozície :

Zaslaním Vášho životopisu nám udeľujete súhlas k spracovaniu
Vašich osobných údajov v zmysle zákona č. 428/2002 Z.z.

Kontaktná osoba: Mgr. Adela Drahošová, Ing. Nikola Svobodová
Tel.: 047 / 48 12 200, Fax: 047 / 48 21 022

mail: personalne@technogym.com
www adresa: http://www.technogym.com


